Galaxy VX

& 1250 kW 1/O #14EAY UPS &%
REFi
380V, 400V, 415V, 440V §1480V

500 kW/kVA, 500 kW/kVA N+1, 625 kW/kVA, 800 kW/kVA

500 kW/kVA BJ# B2 750 KW/KVA, 750 kW/kVA, 750 kW/kVA N+1

500 kW/kVA, 625 kW/kVA, 750 kW/kVA TJ#H FEZE 1000 kW/KVA, 1000 kW/kVA, 1000 kW/
kVA N+1

1100 kW/kVA, 1100 kW/kVA N+1

500 kW/kVA. 750 kW/kVA #1 1000 kW/kVA BJ§ FEZE 1250 kW/kVA,. 1250 kW/kVA, 1250
kW/kVA, 1250 kW/kVA N+1

RHAE TSR SR
2025/07

Schneider
- ﬁ Electric


https://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



& 1250 kW 1/O H14E/Y UPS &%t

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5030 : https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
{5180 : https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15IE) Galaxy VX FEZFA I -
IEC (380/400/415/440 V)

https.//WWW. productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/

UL (480 V)
|;_r|-i G}

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

7EItt THRE X Galaxy VX [UEZ(EE

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/63732 It—E 7 fRILLF= 5.

990-6264H-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/63732




& 1250 kW 1/O H14ERY UPS &%

=k

o e = e L OO 7
S oT0R=—1: /= USSR PSR SU SRRSO 8

B L R oo, 8
BB ERRERII oo 8

B R oot 1

B R ettt 12

B B et 14
B BB IR ettt ettt ettt ettt 14

2 1250 kW 1/0 H4EAY UPS E&4t ( BErEE ) MR ..o 14

2 1250 kW I/0 HIAEAY UPS Rt ( SATER ) BHR ..o 15
FEHLZRE .ot 15

2 1250 kW 1/0 HIFERY 500 kW UPS ZEGEHAE ..cveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 16

2 1250 kW 1/0 HIAEHT 625 kW UPS ZRFEHAE ..o 18

2 1250 kW 1/0 HIFERY 750 KW UPS ZEGEHAE .ocveeeeeeeeeeeeeee e 20

2 1250 kW 1/0 HIHEAY 800 KW UPS BRGERIAE ...cvvveeieeeieee e 22

2 1250 kW 1/0 HIAEHY 1000 kW UPS ZEGEHAE «..ooveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 24

2 1250 KW 1/O #1ABHT 1100 KW UPS ST «vveeeeeeeeeee e 26

2 1250 kW 1/0 HIAEAY 1250 kW UPS ZEGEHMAR ...oovvoeoeeeeeeeeeeeeeeee 28
BRI I RNERIEENAE — 1EC .o 30
IEC ER N B A I B R oo 34

BRI FHEPROERIAENAR — UL oo 35
SN AT AR R I AR e, 38
RN R e AT PRI AR R E A oo, 38
T oy (=i = = I 39
TR o 43
RS et 43
B e 44

B 1250 kW I/O HIAERT UPS EREEFIRT oo 45

2 1250 kW 1/0 HIAERY UPS BRGEHIEIEE ......covoeeee e 46

B B A BT E R ..ot 46
BB ZEZEEREIR oo 47
/O A B I BT .o ettt 47
B OH-0385. ..ottt ettt ettt ettt ettt 47
R T OH-0384 .. oo 48
BRI OH-1789. .ottt 48
BB OH-0889..... ettt ettt ettt ettt ettt 48

= e D e = L= OSSR 49
BRI OH-97102. .ottt 49
B B e 51
T ILMETIRIE (TTEE ) oo, 52
R oottt 53
R T B e S et 53
Ry SO SUSPSRRRRI 55

T R oo, 60
TREBRBIENR G 1/0 HABRIERIREERRER ..o, 60
[REBELBIENR G 1/0 HABRIERIREEREER .o 61

T TR oot 62

990-6264H-037 5



& 1250 kW 1/O H14ERY UPS &%

380/400/415/440 V RGFEHFHIEBTRLGIZERE ..o 63
480V RBHHIE ELRERE .o, 66
TR TERMARRTT R (0% ) SMEPERIRRIZRST ... 67
B T B B S oo 70
BB oo 71
1/O A AEFIEE AR B SRR o oo 71
AN B R AT TIMRATEBIEIR ..ot 75
BN S B R R I AR oo 77
NI R R SRR e 81
ERXRENESEKIER (O 0P6547, 0P6548,
OPB549 ) .ottt ettt e, 83
SirERtERNESEYNER: (O 0P6547, 0P6549,
OPB552 ) oottt ettt ettt ettt 84
St 2sERYE S R ( #O1IR 0P6547, 0P6548,
OPB549 ) .ottt ettt e, 85
PBUS ZB48TEIE (ZEEIHR OP3643 ) oot 85
Modbus JZE#E (MR OPB502 ) ..voeveeeeeeeeeeeee e 86
B (EPO) I oo 88
AN B B oot 88
A Ttz 2= TSN 92
R A T oo 95
/O A A AR R UIEZETD ..ottt 95
B BB A B A I T oottt ettt ettt e, 97
U] ISR A= = Ly = N 08

6 990-6264H-037



BELLRE - BEERE & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

R B RS RIS R e SRR &
FBTTELSHASHE,

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.

BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-6264H-037 7



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R BELLNRE - BYERE

FCC =EH

iE: IORBENIIERRFTS FCC 55 15 885 B ¢ , A KK, XEPRHI S
AR RIETROR SR GIERRIF | f2RZEETM. WRESTE.
[EFRFHRISISNREE , MWL (FERFM) PANRIBHITRIEER | &
RESMELHEBETEAS TN, EREREKEFEAREREIHESHEET
i, FEERT , BREEETRBUETIFENZER.

HAREEMER B R E SR AT B LA P R RIR S (L FAAF).

FRE

iTe

FERETHRIR S

Zr=m/9 C2 7R UPS PR, RIS , I mal SERIE M ToErE IR T
i, EXFMERT . FTRERERF KRG MIEDE.

AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

RETEFI

JuCAREE, JRAESKESN
A EPRIE R EIRAYGIUARE. RNIEEAHTIREST,

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

JuCAREE, FRAESKESM

B R FMPRIRAIRE , BRREER UPS R,
FRRIBIREESHABBLFTERR.

MUREER. (RIEERERIT
BT RERE T TEATRERE | BR% UPS &R,
FRRBIREESHABBTFTERR.

A TSR

uUAREE, JRAESKERIN

© REAT RIS ST IEMSEE SHEIERMTEAER, MFRIEERINERR
P ( LiFHTPRE. BIETPRE. S40%F ) FIENEEK, WTFERETLE
RESKFIERAIESR | MEM{SE SIMAREEEISEE.
UPS REERBIRESST , B2BMNMZERS. BalR(EU/AmEmEEST
TEITTThL.

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

8 990-6264H-037



BEER2RP-1F

ZERE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

AfEhE

NuORRER, (RIFEKAIN
UPS RFERIZRFEHITTFEZIEN. T8 UPS BRI NFH&EST

IEC 60364 ( fiE 60364-4-41- BHfER{RIP. 60364-4-42 - PRI FRIPLAR
60364-4-43 - ISR ) |, 8%

NEC NFPA 70 , 8%

InEXBSINE (B—8b7 , C22.1)
BURTIE RS HBAIITE.
FERBIFMEBSBASGTFERR.

AfSEE

uiiRes, (RIFsKAIN
UPS RANZHRTEERE. TSBRAMBEEXTRNERIREH.,

l_:'J:P)S RGN LT REMA. 7J<3|ZEI. EEAZRSEENREREL ( HIanREE

FERABIRMEESHABGLFTERR.

AfEB&

ulfhea, RIESKEST
UPS N&RF. EMtBAMELERTIUTRERIENS
BEMHES
BUEMEM AR SIRREY). BImESR. BEttRRRMES U aESTE R E
IJ.L_\:s @J: B. ?\—?mjﬂfwﬁ:ﬁﬁmﬂ’]ﬁiﬁo
BREEER. BR. FERIFFT
BRTEHZISRATHEILH
TRE IEC 60664-1 HIxE , ISHRERET 2 BIFFT
ZEIRERN. pEERFEIART
SIRYCEST. MR ER A THRIART
*&ﬁm@ﬁﬁ%&kﬁﬁt%FEF%

NuCRRER, (RIFsKAIN

IBDEREFEHERIER FafUATH ( BT HhEsSEERN ) | B2E
UPS BIEsaFLATEL,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

Juiihes, (RIESKEST

B AT RTINS ( BIERRTREMEEEFLE ) | KRFMAE
1RBARIBRIN

FERBIRMEESHABGLFTERR.

990-6264H-037



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

BERENRP - FHERE

ite

Juvig
BT UPS RABER=REK , FEZ7E UPS iz THBEmAsEX M.,
AEfE LR IBRTRESEIR FRIA.

=

IMUE IR
B2 UPS MItiEEEIBERBARS , B CARRNREENRE.
B Lidii I sESHLRFIRIA.

10

990-6264H-037



BEERRN - BRERE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HSZS

AFMBEE UPS RitRi. BIFILEFHR/RETHEER A,

AATCHK

IJ\IUME {RIEEK AR
FSIREIRE. BF. HENEPPRBEERRNARSS
BFRESRNARFRS , FHETRSTEBRIFIGE.
REMREREHEM IR | NERREmFIRZL , BIFfEREETD

Ae.
BMPRBEHNIRERERD , i5XE UPS RENFTEHEIR.

T;_A’E UPS Z&tHl , IBIREMAIRTZIA ( BiEFRIPIEEID ) ESFERKRE
=

UPS 2B REPEIRE, BEMESTHERM , thoJsbiFEElamE, TisaHE
UPS RE&al , iIBFARIRSET OFF (Wi ) K7 , HERFHEEfIEbE
B, ERRSEETF UPS | LUEEAHE.

QL%PS WIRFEEN , FERTEEEEMBERIRER , WAETEREES
FZRBIMEIESBABMHLCSFTERRE.

AMBLATER | RN RS

1. UPS INBE/MRfRERR ( MTITRiRESE ) &R ; &
2. UPS BINIET IT EBIRRFIEE.

IZIRES AT EiF R T iR AR IR 554,

ANRAEIREIMNPRMA T RAREBAIF , WIAKIGRILI MRS, BXFHRER 5
SNSRI, 92 T, RSO IREIGE LA RFRIRE 4.

AAHE

VOREE. (RFFEKERIT

INDRIREEE, #ZREILLEEERRT , iBfRE UPS , FBEMAIRFZBILAR R
Bt ESFERKREE.

FRABIRMEESHABGTFTERR.

AfSEE

uGERes, (RIFEKAIN
2{F UPS Al , ISIARIEMHITHIEHERE,
STHEERRER , FETBEmR UPS 2BHERE.
SNSR UPS FET BISzh , WRTE L ERMETER ZEIRES,
FEABIRMEESHABGTFTERR.

FEFE T BERI UPS ERMEATHRE -

uGRRER, (RIFEKAIN

BEMERER. JhBEREIFERER , UPS BEMER.
FRABIRMEIESHABGTFTERR.

990-6264H-037

1



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R BELLNRE - BYERE

ite

HIEEFHRIRE
SNSRTE LFEFRRIAREE R EIRIFRE (RCD-B) /9t fERIP , N RCD-B A9
%ﬁégﬁj@?gg#?ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂzﬁﬁﬁmo BHiRERESIA A, HEREX
IBFEL /L m

A ETE LiRHIF AT sESBIR ERIA.

24

itz e

AATEHE

VOAREE, JRAESKERIM
LI FRER B THEME R SHIERIRLEAIEK.

RN ARSI SR ARSITRERRE THT , BREER
NG TIDEFCRRAIA RIZ(FER I,

R ERIR S 7Rl , BRI 7SFEREIR.
IBDBERHIRAXS , BN REIRIE.
I570IFHE, BUREERIAR, EitEREERRSIRDARTIARES. B
FRRIRERS.
FRRIBIREFRESHABBLFERR.

VOAREE, JRAESKESM

glli%_l BEr- MRS EIEREIR. BIFRIbE , KEETLUTER
I

i NFR. REHEHCERIH.

ISERTRSICFRIE,

B CROIPIRIR. FEMRE.

BB TR ERTHMERID L.

ORI RS IR 2R , BT 7RI,
HERIbERRERAMEE, NREBRE2MmELD iR, Mz

BRI AESENED, LI | MRS
1% , BNET R RREEES (IEFT e P R AR R AR et ) .

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

VOAREE, JRAESKERSN
SEIREEIAY | IB(E AR SN ERIREE I,
FRRIBIREIESHABBFTERR.

12 990-6264H-037



BELLRE - BEERE & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

Ay

VIR EIRIR
ISR thZEELE UPS &4t |, (B7F UPS RAVERIBRECH] |, 1501EEE; .,
MIEEZRHEE UPS EBEERIREASET 72 /Y, B 3 K.
RIEFEREESK , EBtRFIEASBRIE SN A, IR UPS KRGt aabFif
IR, BiIVEEDENEA UPS RERVEIHFEE—IR , BIRFEE 24 /)
B, IXHEFEERATEG I AR ATIRIR,

FERE LR RPTHESHASGEX R FIRIT.

990-6264H-037 13



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

HitE

AoEtiA
RERERE

uiB RERNNFES
SsiB BSHRENNTRE
BB BRI E

MBB HHEERMFTEE
uoB RERHTTREE
BF2 RERER IR E

iE: EREMEER SN ET |, W E R NBAANE | HERESREITX | Ef)
RV ERRERREMS. BXFIMEENFREE B2 LESEN/EIEES
MRS IEERIRS.

& 1250 kW I/O #I#BAY UPS R4 ( S2rhE ) ik

i IRIEGSENERE | RARERITEREE BF2 ( BFiric * &b ) ATLATREEE
UPS e , AfLMEARNENR EIREEM GVXOPT001 337 , tHR]%2E7E UPS

LR RigEs.
EFERIIE 750 kW B UPS &%, IWRENIEHERTFEMS 1250 kW I/0 #iE
B9 UPS R4,

FEXEE s\ }
| |
\ X }
‘ uiB |
| il el
} } 1/0 HiE g ik ke .
| | -
\ \ \ BF2* |
1 X 1 Lﬁ — |
‘ mes BATFE
| |
| |
\ UOBE k BB
| |
| |
R

ot

14 990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1250 kW I/O #1418/ UPS 2% ( WhH ) #fid

i IRIEERENERE | RAERBETTERE BF2 ( BPixc * & ) aTLAFEEE
UPS & , AfLAMEANANERNR BIREBEH GVXOPT001 327 , HaJZ4EfE UPS

LR RIRES.

EFhEAYZ 750 kW BY UPS R4, IWRNIRERHERTE(LS 1250 kW I/0 HIAE

89 UPS R4,

RIRAE

FLRAE

Rt

HILRERE

1/0 HUE

Galaxy VX SZ#HEFER% 4+0 5 UPS BRHIT B& % . AU EARZ 441 6

UPS HEFHHITRES.

i IEER , T 4 MW LILERIRS | ATsELAIEIREF RIRERITERY

BT EEFX.

990-6264H-037

15



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

S

& 1250 kW 1/O #/14EAY 500 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN Gp(|25)(1)
BNBELE (V) 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
FERNER (A) 816 775 746 699 646
SRENER (A 921 885 852 798 757

% BNEERBRE (A) 890 832 760
RIS BURT Lifsr, WL @R LR RIPTE4THIE - IEC'E .
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= I[EC: L1, L2, L3, N, PEE{ L1, L2, L3, PE(®)

UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G

R EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
IMESEE (Hz) ANRE : £0.1, £3, 10, EKIAJ 3

| EUESEAT (A) 813 773 745 703 642

" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 kKW I/ , TEET RAISREEMTFFAEE BF2 : [ [aime R R BN sea 2E s FF ¢

1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

A~~~ —~
AT WN -
—_— T ——

TN, TT. ITEEBRERE.

WYE R - SOFE IS B EEEIR. ARiFM (%) #.

RUEOI7E 600 V EBFE MistT 1 980,
PR\ R e AR A L T,
SHRTRMSER TN, TT. 1T BF R,

990-6264H-037




AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
e e :Llff Lliz Llés G’\f\ ggc%)gé L%ZLléngE N, G
JOE=7:1:7 IEFEBEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
SR OMRa | 110 Bl | T000% 607
BB ERESE SERE 1%  FFERE - +3%
S GREIMRL 5% (2Z2™WE) , 1% (50 EE )
WHIEREE 1
ERIHERT (A) 760 722 696 656 601
B/EERFER(C) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
) RO 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% (100% ZeMETREAT ) |, <3% ( 100% IRLMEtainT )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
FERARIERER (Hz/s) AiRE : 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TEIEERE B&A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTHERAHINER (%) 35% (< 80% gAY ) , 12% ( 100% fakkRd ) 40% ( < 80% Tk
BF) , 15% ( 100% fh
E=4iN )
BATERINER (kW) 60 ( 100% kAT ) , 175 ( <80% FakAT ) 75 (100% FaERET ) |
200 ( 80% fhEkRT )
EEFEEEE (VDC) 480
FEF 7B E (VDC) 546
W ERRTRIBFB 22 LERB % (VDC) 384
T Foa AT AIRERLZ LB E (VDC) 420
g RS R ERTAYER AR (A) 1090
B | W R EOEEE () | 1362
RIS 50 kA
it RIS/ EETE AREZPRE
TREIME (8K ) -3.3mV/°C (T225°CH}) , 0mV/°C (T<25°CHY)
BURERTR <5% C20 ( 5 5hfE=ATE )
it EE Fah/Bs (i)
RERLER R =
RIEE R TR =
o mEE
(8) MMHAYS/MERSEEIRE BRI TIBIF N UPS BIRRIR MIRFEAEE.
(9) HHNRXIGIRERESE T BSHL UPS SRR FIRHELE.

990-6264H-037

17



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1250 kW 1/O #/14EAY 625 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN <3P(|1E1()10)
BAEBEBE (V)12 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
FERNER (A) 1021 969 932 870 807
SRBNER (A)13) 1151 1106 1065 994 946

< | BNERIRBRE (A) 1113 1040 950

# RIS BURT Lifsr, I @R LR RIPTE4HIE - IEC'E .
AR 100 kA RMS
RIERAERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThzkAT)
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= IEC: L1, L2, L3, N, PEE§L1. L2, L3, PE(14)

UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G

FERREE R (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
IMESEE (Hz) ANRE : £0.1, £3, 10, EKIAJ 3

| EUESEAT (A) 1017 966 931 878 802

" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 kKW I/ , TEET RAISREEMTFFAEE BF2 : [ [aime R R BN sea 2E s FF ¢

1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(10) STFE TN, TT, IT BEBERGE, ‘ \
(11) WYE EjR - SeR Enaisioi s el iR, AAiF (4 ) 1t
(12) FRHSELE 600 V EBFE FIEAT 1 SE,

(13) FEARE BRI A AR AO U ,

(14) STHTEIBSAM TN, TT. T BERRE

18 990-6264H-037



AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
- S M B E s
JRE=7:127 IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgégggtt 11232//2“' 61) (gé}g%;ﬁyoodolﬁ?o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
EEHEET (A) 950 902 870 820 752
B/ vaegeR(17) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? SRR R(18) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
AR (Hz/s) A[RE : 025, 0.5, 1. 2, 4. 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) gé)o{o ( T gso%, 1%%%& a
E=4iN )
EAFERINER (kW) 75 ( 100% TAZkAT ) |, 218.75 ( <80% FAZkAY ) 93.75 ( 100% A%
Eg g , 250 ( 80% &
EEREAR)E (VDC) 480
HEF 7B E (VDC) 546
HREATAIRER & LB E (VDC) 384
f T RTRIRER 2R LEERE (VDC) 420
S | e R R (A) | 1962
ﬁ R BN/ Bt ER ERTAYER AR (A) 1703
RARIEREER 50 kA
it RIS EEE EZBRE
BEAME (B8IK) -3.3mV/°C (T225°CEF) ,0mV/°C (T<25°CHT)
SO < 5% C20 ( 5 2 $h/EEAdE )
=N Stval Fal/Bs) ( TiE )
RERER R =
iR HRETE =
e
(17) SRS/ IR EEIRE SR 7B F 1 UPS EIRRIR MIRFEAEE.
(18) HIHMIRAIGERFE A% R TS HA UPS SRR MIRFHALE.

990-6264H-037

19



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1250 kW 1/O #/14EAY 750 kW UPS ZEFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
= AN GP(EO(;Q)
BAEBEBE (V)2 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
FERNER (A) 1225 1162 1119 1050 969
RRBNER (A)22) 1381 1327 1278 1199 1136

< | BNETRIRE (A) 1335 1248 1140

# RIS BURT P, 00 ERINA0 B RIPTIZ4THIE - IECTEES .,
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNINEREZ 0.99 ( >40% taZkAT ) , 0.98 ( >20% kAT ) , 0.97 ( >10% fAa%kAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= I[EC: L1, L2, L3, N, PEEEL1, L2, L3, PE(23)

UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G

R EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
SESTRE (Hz) TANEE : +0.1. #3. +10, BAIAJ 3

| EUESEAT (A) 1220 1159 1117 1054 964

" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 KW 1/ , FiE 7 IR ISR FFAEE BF2 | RS (R R A i Se R 2EsS FF X

1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(19) STFE TN, TT, IT EEBEGE, ‘ \
(20) WYE B8R - StR i A el iR, AAiE (4 ) 1t
(21) FRHSELE 600 V EBFE FIEAT 1 SE,

(22) TEARE\ BRI HFE RO U T,

(23) STHTRIHSAM TN, TT. T BFERE

20 990-6264H-037



AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
- S R B
UE=7:1p8) IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgégggtt 11282//2(2'5; (gé}g%;ﬁyoodolﬁ?o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
EEHEET (A) 1140 1083 1043 984 902
B/ EEEFR(20) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? AR R(27) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
AR (Hz/s) A[RE : 025, 0.5, 1. 2, 4. 6
HHMERESSE (FRYE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) gé)o{o ( T gso%, 1%%%& a
E=4iN )
BRAFEBEINE (kW) 90 ( 100% thzkehT ) , 262 ( <80% TadkRT ) 112.5 ( 100% Tk
Eg g , 300 ( 80% fhE
EEREAR)E (VDC) 480
HEF 7B E (VDC) 546
HREATAIRER & LB E (VDC) 384
f T RTRIRER 2R LEERE (VDC) 420
S | e R R () | 1634
ﬁ R BN/ Bt ER ERTAYER AR (A) 2043
RARIEREER 50 kA
it RIS EEE EZBRE
BEAME (B8IK) -3.3mV/°C (T225°CEF) ,0mV/°C (T<25°CHT)
SO < 5% C20 ( 5 2 $h/EEAdE )
=N Stval Fal/Bs) ( TiE )
RERER R =
iR HRETE =
e
(26) AHAYS/ERSEEIRE BRI TIBI I UPS IR MIRFEAEE.
(27) BIHVERXIRISRERE BRI TIESH UPS ZIRMIIRAIRHEEEE.,

990-6264H-037

21




& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

& 1250 kW 1/O #/14EAY 800 kW UPS ZEF#S

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN GP(I259()28)
BNEBEBE (V)0 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
FERNER (A) 1307 1239 1193 1120 1033
RRBNER (A 1474 1415 1363 1279 1212
< | BNETRIRE (A) 1424 1331 1216
* B/\EEEERIR BURTF LR, U RN AY iR RPN 8RS - IECTER5D .
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= IEC: L1, L2, L3, N, PEE§L1. L2, L3, PE(32)
UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G
R EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
IMESEE (Hz) ANRE : £0.1, £3, 10, EKIAJ 3
| EUESEAT (A) 1302 1236 1191 1124 1027
" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 KW 1/ , FiE 7 IR ISR FFAEE BF2 | RS (R R A i Se R 2EsS FF X
1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(28) STFE TN, TT, IT BEBEGE, ‘ \
(29) WYE EBJR - StR iR el bR, AAuE (4 ) 1t
(30) FRHSETLE 600 V EBFE FIEfT 1 SE,

(31) TEARER BRI A RO T,

(32) STHTRIBSEM TN, TT. T BERRE

22 990-6264H-037



AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
- S R B
UE=7:1p8) IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgégggtt 11282//2@341) (gé}g%;ﬁyoodolﬁ?o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
EEHEET (A) 1216 1155 1113 1050 962
BR/|EEEFRIA (%) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? BATIREER(36) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
AR (Hz/s) A[RE : 025, 0.5, 1. 2, 4. 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) gé)o{o ( T gso%, 1%%%& a
E=4iN )
BRAFEBEINE (kW) 96 ( 100% thzkhT ) , 280 ( <80% fadkRd ) 120 ( 100% A%k
Eg g , 320 ( 80% &
EEREAR)E (VDC) 480
HEF 7B E (VDC) 546
HREATAIRER & LB E (VDC) 384
f T RTRIRER 2R LEERE (VDC) 420
S | e R R () | 1743
ﬁ R BN/ Bt ER ERTAYER AR (A) 2179
RARIEREER 50 kA
it RIS EEE EZBRE
BEAME (B8IK) -3.3mV/°C (T225°CEF) ,0mV/°C (T<25°CHT)
SO < 5% C20 ( 5 2 $h/EEAdE )
=N Stval Fal/Bs) ( TiE )
RERER R =
iR HRETE =
e
(35) SRS/ ERSEEIRE SR 7B I UPS EIRRIR MIRFEAEE.
(36) MR AIGERFE A% R TS HA UPS SRR MIRHALE.

990-6264H-037

23



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

& 1250 kW 1/0 #/14EAY 1000 kW UPS EFHIHS

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN <3P(§8()37)
BNEBEBE (V)39 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
TR (Hz) 40-70
FERNER (A) 1633 1549 1492 1397 1291
SARE T (A)40) 1842 1770 1704 1595 1514
< | BNETRIRE (A) 1780 1664 1520
# RIS BURT Lifsr, WL @R LR RIPTE4THIE - IEC'E .
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= IEC: L1, L2, L3, N, PEE§L1. L2, L3, PE(41)
UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G
R EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
IMESEE (Hz) ANRE : £0.1, £3, 10, EKIAJ 3
| EUESEAT (A) 1627 1545 1489 1405 1284
" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 kKW I/ , TEET RAISREEMTFFAEE BF2 : [ [aime R R BN sea 2E s FF ¢
1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(37) STFETN, TT, IT BEBEGE, ‘ \
(38) WYE FJR - STR iR ARl bR, AAiE (4 ) 1t
(39) FRHSELE 600 V EBFE FIEAT 1 SE,

(40) PEAREN B FERIER FE BT U .,

(41) STHTEIBSEM TN, TT. T BERRE.

24 990-6264H-037



AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
= B 5 GeCm L b (5. N, G
JRE=7:127 IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgéggi 11282//2(43; (gé}g%;;?oodol/oﬁ,\?o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
ERHETR (A) 1519 1443 1391 1312 1203
B/|EEEFRI(44) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? BAIEIRET(45) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
FERARIERER (Hz/s) AiRE : 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) ggogo ( T gs‘%, 1%%%4 a
e )
BRAFTHINE (kW) 120 ( 100% TaEkBT ) , 350 ( <80% FAZAT ) a_jj(; (’128)(;’/? ﬁ<ﬁ8§(i)2% .
At )
EiEFEhEE /E (VDC) 480
EEFFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 L% (VDC) 384
§ ForaE AT AR 42 LEE & (VDC) 420
g TR EFEIRE R it FB [RRTRYERIHEE I (A) 2179
ﬁ ERERN S/ Bt ER ERTAYER AR (A) 2724
BAIGERFE 50 kA
RS AT 8 AP
REME (BBK) -3.3mV/°C (T=225°CHY) ,0mV/°C (T<25°CHY)
SURKEETR <5% C20 ( 5 DPERAtE )
=h S LRy FaEs (7 )
REREB R 2
RIEEE MR 7T =
R
(44) MRS/ ERSEEIRE SR TIBI I UPS BIRRIR MIRFEEAEE.
(45) MR AIGIREE RS SR T BSHL UPS SR MR E.

990-6264H-037

25



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

& 1250 kW 1/O #14EAY 1100 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN GP(E7()46)
MNEBEBE (V)48) 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
SRR (Hz) 40-70
FERNER (A) 1796 1704 1641 1540 1421
RARBNET (A)49) 2026 1947 1874 1759 1666
< | BNETRIRE (A) 1958 1830 1672
# RIS BURT Lifsr, WL @R LR RIPTE4THIE - IEC'E .
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
= IEC: L1, L2, L3, N, PEE§L1. L2, L3, PE (50)
UL:L1, L2, L3, GE L1, L2, L3, N, G
R EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
SESTRE (Hz) AgE : +0.1. +3, 10, BRIAA 3
| EUESEAT (A) 1789 1700 1639 1545 1412
" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 kKW I/ , TEET RAISREEMTFFAEE BF2 : [ [aime R R BN sea 2E s FF ¢
1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(46) STFETN, TT, IT EEBERGE, ‘ \
(47) WYE EBJR - STR AR el R, A (4 ) 1B,
(48) FRHETLE 600 V EBFE FIEAT 1 SE,

(49) TEAREEN BB FERIER A e BAO U ,

(50) STRETRBBSAM TN, TT. T BFRRE

26 990-6264H-037



AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
= B 5 A GeC ® L b 15 N, G
JRE=7:127 IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgéggi 11282//2(52; (gé}g%;;?oodol/oﬁ,\?o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
ERHETR (A) 1671 1588 1530 1443 1323
B/ VEEEFRIR(5%) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? BAIERE(54) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
FERARIERER (Hz/s) AiRE : 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) ggogo ( T gs‘%, 1%%%4 a
e )
BRAFTHINE (kW) 132 ( 100% TaEkAT ) , 385 ( <80% fAZAT ) 5?5) (’122(;’/? ﬁ<ﬁ8§(i)2% .
At )
EiEFEhEE /E (VDC) 480
EEFFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 L% (VDC) 384
§ ForaE AT AR 42 LEE & (VDC) 420
g TR EFEIRE R it FB [RRTRYERIHEE I (A) 2397
ﬁ ERERN S/ Bt ER ERTAYER AR (A) 2996
BAIGERFE 50 kA
RS AT 8 AP
REME (BBK) -3.3mV/°C (T=225°CHY) ,0mV/°C (T<25°CHY)
SURKEETR <5% C20 ( 5 DPERAtE )
=h S LRy FaEs (7 )
REREB R 2
RIEEE MR 7T =
BRI
(53) FAHAYS/ERSEEIRE SR TIBI I UPS EIRRIR MIRFEEEE.
(54) HIHMRAIGIREE RS SR T BSHL UPS SR MIRHELE.

990-6264H-037

27



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

& 1250 kW 1/0 #14EAY 1250 kW UPS EFHIS

RJE (V) 380 400 415 440 480
. AN GP(EG()SS)
MNEBEBE (V)67 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
SRR (Hz) 40-70
FERNER (A) 2041 1937 1865 1750 1615
BB (A)58) 2303 2212 2130 1999 1893

< | BNETRIRE (A) 2225 2080 1900

# RIS BURT Lifsr, WL @R LR RIPTE4THIE - IEC'E .
AR 100 kA RMS
RIERAKERE (THDI) <3% ( 100% TRERRT ) , <4% ( 50% TRAERAT ) , <9% ( 25% ThkhT )
BNTEREE 0.99 ( >40% fa%kAT ) , 0.98 ( >20% fazkAT ) , 0.97 ( >10% fAZKAT )
R fhas
=] 1-300 FHETE
- O S
FERREE R (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 =% 60
SESTRE (Hz) AgE : +0.1. +3, 10, BRIAA 3

| EUESEAT (A) 2033 1931 1862 1756 1605

" RIS BURT P, 00 R0 B RIPIZSTHINE - IECTEES .
RAIEIEER 100 kA lew
RRIAE 12t (KA*s?) 9680 9165
BF2 EERZRH0ES 39kA
R 1250 kKW I/ , TEET RAISREEMTFFAEE BF2 : [ [aime R R BN sea 2E s FF ¢

1250 kW I/O , =37 GVXOPT001 : [R[EREEERIPR ARSI BT X

(55) STFE TN, TT, IT BEBERGE, ‘ \

(56) WYE FBJR - StR iR A el R, AAiE (4 ) 1t
(57) FRESELE 600 V EBFE FIEAT 1 SE,

(58) TEAREN B FERIER A BT U T,

(50) SRS TN, TT. T BFRRE

28 990-6264H-037




AU & 1250 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
= b 5 5 o GECtm L Lo (5. . G
JRE=7:127 IEFIEITE - 150% , 1 9% ; 125% , 10 4
glﬂgéggi 11233/fi’<é11>§§'z"§%%§1;51%601/f€§o =t
BB EREEE SERE  +1% , FFEERE - +3%
SRS RN R 5% (220/E) , +1% (50 ZERfF)
IR RE 1
ERHETR (A) 1899 1804 1739 1640 1504
B/|EEEFRI(62) BURTF LifRr, 0 EiNAY LR RIA TS SRS - IECTER5,
? BAIERE(63) 100 kA RMS
ARG R R BER AR, EFREESNINAERGIEAE] (BT ), 39 I,
SIEIRAERE (THDU) <2% ( 100% ZetEfaskhd ) |, <3% ( 100% LMt )
BT (Hz) 50/60 ( FIFZEZERE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FESHHE )
FEHRER (Hz/s) HIRE : 0.25. 0.5, 1, 2, 4, 6
RSS2 (1RHE IEC/ EN62040-3 ) AT : VFI-SS-111
TREIEERE A 3 (THDU < 5%)
TRETEREE 0.7 1BEIZ 0.5 Wi , TS
FEERTOER/ A HINEE (%) 35% (<80% ThEAT ) , 12% ( 100% ThEAT ) ggogo ( T gs‘%, 1%%%4 a
e )
BRAFTHINE (kW) 150 ( 100% TaEkBT ) , 437 ( <80% fAZAT ) 5?7)5 (52)80("/1%?5&
At )
EiEFEhEE /E (VDC) 480
EEFFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 L% (VDC) 384
§ ForaE AT AR 42 LEE & (VDC) 420
g TR EFEIRE R it FB [RRTRYERIHEE I (A) 2724
ﬁ ERERN S/ Bt ER ERTAYER AR (A) 3405
BAIGERFE 50 kA
it RIKEERE 1 /N
REME (BBK) -3.3mV/°C (T=225°CHY) ,0mV/°C (T<25°CHY)
SURKEETR <5% C20 ( 5 DPERAtE )
=h S LRy FaEs (7 )
REREB R 2
RIEEE MR 7T =
o) BRI
(62) AHAYS/ERSEEIRE SR TIBI I UPS BIRRIR MIRFEEAEE.
(63) MR AIGIZEE RS SR T BSHL UPS SR MIRHEALE.

990-6264H-037

29



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

ERNRY LR RIPFIZeSaiis — IEC

JVOREER. RHFERERIT

BLEMTERE ( MFoTR ) LURME EFRIP. SAEPERRETFAYE : 46
b - 200% HINAT,

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

i R R E R F AR R R,

AFMFELLRTET IEC 60364-5-52 {93 B.52.12 #1 B.52.13 , BAFSLA

TEK :

. 90°C &%

INERE N 30°C

FRRSE&SHIESE

DC 245k A%&S F4 , AC KRR EAR F5 , BENIFLESIZRRE
TERRITTIELE.

;:E ZAAIAMEROEST IEC 60364-5-54 FRAERRRYZE 54. 2 (RIP SRR /)VEE
i BIRRIRIER MRS RSREE PE B4, PE S4095/)\R TR
BHMEX PE S4&SERIRENEEME.

MMRE=WIMZRERET 30°C |, iB1RIE IEC BIERFEEE SN SE.

E: (FRRIESL TR IR IR EAE. EZIFE | BRI MEER

=

IMUE SRR
AT HFRANARES RIS TR TERDERE |, BEELTEIN
A8 UPS RIS EAIK B EE.
FTE UPS UMLK E MBS,
EERHEERST |, A UPS BN KENITES,
IRBEEINRIEAHFFI .
AT UPS RISSER/ARNFIH T KRS PRYERM R BRI IES.
INRABEEULEY , TREESEERAESSENYMEAS UPS i93L,
A8 LidiR BT sE S ELRFIRIA.

iTe

HIMEFHRIRE

SNSRTE_LFEFARIAREE R EIRIF RS (RCD-B) /9t fERIP , N RCD-B A9
%ﬁég@ﬁ?gg??ﬁﬁﬁﬂﬁwx%ﬁﬁmo EaliREREREIA 3A, BERXK
IR /L mA,

B Lidi T sESHIRFIRIA.

30 990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

UPS I\ /3E8IEAIEFA ERERY IEC BiisRiPFNiab BRI \FRbp g

7

NuGRRER, (RIFEKAIN

EFSRAPRE ( REIRE ) RIS LARRE UPS MIN/ERZEZR It E
B ERIS/N\FUREEEREIR T , Bt EEE 0.2 7,

FERBIRMEESHABGLFTERR.

SNR CirdiRtriFaR ERE A R R RIFTIREATMTESES | MR LUARIERI(RIFE

pin

IHEEEEREY 0.2 RIZERK,

ERIVAY R RIPFIZ SRS - 500 kW UPS

FORGRTREIR (408 ) , LUKRE UPS MIN/FE IS in A BB ERfa FEE AT

£X OCPD (A) SENZELHIE (mm2) PE £85Ik (mm?2)
iG] A48
BE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
BN 1000 1000 1000 1000 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/
=0.90 | ,=0.90 | 1,=0.90 | 1,=0.90 | 3x185 | 3x185 | 3x185 | 3x185 | 2x150 | 2x150 | 2x150 | 2x150
E=34 800 800 800 800 2x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 1x185/ | 1x150/ | 1x150/ | 1x150/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 =0.9 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 1x240 | 1x240 | 1x240 | 1x240
i 800 800 800 800 2x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 1x185/ | 1x150/ | 1x150/ | 1x150/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 [=0.9 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 1x240 | 1x240 | 1x240 | 1x240
ity 1500 1500 1500 1500 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/
3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
A\ 9, /3
IR L RIPFIZ SIS - 625 kW UPS
£X OCPD (A) SENZELHIE (mm2) PE £85Ik (mm?2)
145 A48
BE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
N 1250 1250 1250 1250 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/
1=0.9 1=0.9 1,=0.9 [=0.9 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
3=p% 1000 1000 1000 1000 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 =09 | 3x240 | 3x185 | 3x185 |3x185 | 2x185 | 2x150 | 2x150 | 2x150
T 1000 1000 1000 1000 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/ | 1x240/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 =0.9 | 3x240 | 3x185 | 3x185 | 3x185 | 2x185 | 2x150 | 2x150 | 2x150
EEith 2000 2000 2000 2000 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/
4x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240

990-6264H-037

31



2 1250 kW 1/0 #148# UPS &% Hlie
AT\ N = F
A d
EINAY L RIPFN 4TS - 750 KW UPS
£X OCPD (A) FIENESIIE (mm?2) PE Z85#1t& (mm2)
$R/5R L]
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
TN 1600 1600 1600 1250 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x185 | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x150/
=0.9 | 1=0.9 |1=0.9 | 1=1.0 |4x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240
1250 1250 1250 1000 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x240/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 1x240/
=i
=0.95 | 1=0.9 |1=0.9 |I1=10 |4x185 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
. 1250 1250 1250 1000 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x240/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 1x240/
i
=0.95 | =09 |1=0.9 |1=1.0 |4x185 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
Eath 2500 2500 2500 2500 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/
5x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240
A3\ N I's' F
A d
FBIVAY s RIPFIZ 4TS - 800 kW UPS
£X OCPD (A) FIENESIIE (mm?2) PE Z4iHl#& (mm?2)
$R5R L]
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
v)
TN 1600 1600 1600 1600 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/
=0.9 | 1=0.9 |1=0.9 | 1=0.9 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240 | 2x240
g 1250 1250 1250 1250 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/
=1.0 | 1=0.95 | 1=0.9 | 1=0.9 | 4x240 | 4x185 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
A 1250 1250 1250 1250 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 3x185/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/ | 2x150/
[
=1.0 | 1=0.95 |1=0.9 | 1=0.9 |4x240 | 4x185 | 3x240 | 3x240 | 2x185 | 2x185 | 2x185 | 2x185
Eath 2500 2500 2500 2500 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/
5x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240
AI\) N '3
A d
FRINRY L RIPFN 245 4S - 1000 kW UPS
£X OCPD (A) FIERESIIE (mm?2) PE Z8554§ (mm2)
$R/5R L]
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
(V)
N 2000 2000 2000 2000 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/
=0.9 | 1=09 |1=0.9 |1=0.9 |6x240 | 6x240 | 6x240 | 6x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240
7% 1600 1600 1600 1600 4x185/ | 4x185/ | 3x240/ | 3x240/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/ | 2x185/
(=]
=0.98 | 1,=0.95 | 1=0.9 | 1=0.9 | 5x240 | 5x240 | 4x240 | 4x240 | 3x240 | 3x240 | 2x240 | 2x240
i 1600 1600 1600 1600 4x240/ | 4x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240/
=0.98 | 1=0.98 | 1=0.9 | 1=0.9 | 6x240 | 6x240 | 6x240 | 6x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240 | 3x240
EEith 3300 3300 3300 3300 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
7x240 | 7x240 | 7x240 | 7x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240

FEINAY LR RIPFIZ ST INES - 1100 kKW UPS

iE: 33T 1250 /0 HfE , EBIRERIFEAERR/NNIRMRE. XEENRM
HHRRERZ , R AESERERAE RS,

32

990-6264H-037



g & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

BA OCPD (A) SENELSHIE (mm2) PE 2431 (mm2)
iG] $FI4E
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440

)

A 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x300/ | 4x300/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x300/
=0.98 | I=0.98 | I,=0.98 | I=0.95 | 5x300 5x300 5x300 5x300 3x300 3x300 3x300 3x300

olid 2000 2000 1600 1600 4x240/ | 4x240/ | 3x300/ | 3x300/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240 2x240/

1=0.9 1=0.9 1=0.98 | I=0.95 | 5x300 5x300 4x300 4x300 3x300 3x300 2x300 2x300
L nfun] 2000 2000 1600 1600 4x240/ | 4x240/ | 3x300/ | 3x300/ | 2x240/ | 2x240/ | 2x240 2x240/
1=0.9 1=0.9 1=0.98 | 1;=0.95 | 5x300 5x300 4x300 4x300 3x300 3x300 2x300 2x300

B3t 3300 3300 3300 3300 5x300/ | 5x300/ | 5x300/ | 5x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/
7x300 7x300 7x300 7x300 4x300 4x300 4x300 4x300

N L RIPFI 4 H04S - 1250 kW UPS

iE: X3TF 1250 /0 HUE , EBIRERIFERERR/\IRLRE. ZENEM
RHBEREREZ , B AERRERAEREZE,

£X OCPD (A) SENZELSHE (mm2) PE £85It (mm?2)
iG] A48
HE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
)
N 2500 2500 2500 2500 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
=09 |1=09 |I1=09 |1=09 |6x300 |6x300 |6x300 |6x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
E- 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=098 | 1,=0.95 |1=09 |1=0.9 |5x300 |5x300 |5x300 |5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
i 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=098 | 1=0.95 | =09 |1=0.9 |5x300 |5x300 |5x300 |5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300

Eith 4000 4000 4000 4000 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/
7x300 7x300 7x300 7x300 4x300 4x300 4x300 4x300

990-6264H-037 33



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

IEC FEiNANIZI2FNEH RS

LTS (mm?) IEARHE SKHES
16 M10 x 40 mm TLK 16-10
25 M10 x 40 mm TLK 25-10
35 M10 x 40 mm TLK 35-10
50 M10 x 40 mm TLK 50-10
70 M10 x 40 mm TLK 70-10
95 M10 x 40 mm TLK 95-10
120 M10 x 40 mm TLK 120-10
150 M10 x 40 mm TLK 150-10
185 M10 x 40 mm TLK 185-10
240 M10 x 40 mm TLK 240-10

34

990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RN R _EiRsRIPFIZe5iHitE — UL

Ay

IJ\IL‘,\*)'E
(XEFLA RS H TR RIS,

RIEEEERESIRE. ANSINFPA70 AINEABSIMES—EE5 C22.1
éﬁ)ﬂupf{,aﬁ%ﬁi)%ﬁ‘ﬁ’ﬂ%%qﬂLlZ\?ﬁ?‘i%%Xiﬂ%ﬁiﬁﬁ?F%ﬁ ( UESLLT UPS
TAE o

AEfE LiRRIB T sE SR A HPEHIRFIRIA.

i IR E R AR KR,
iE: e AINETHRAEERNERXF/ESRESIE (ERESINE.
ANSI/NFPAT70 ) ,
AFMFPIILEINEET (ERBSIRE) (NEC) 2014 MPE9%E 310.15 , BART
BLATEK :
«  90°C 54 (THHN) - 75 °C i
I BEEFAEEE=IRTES%
INZREAET 30°C
RS IESL
100% ENERTEEES
. PR ITAESAG
WNR=RIAEBEFEIT 30°C |, i51RIE NEC (SIER NS ESIISEEIMITETS:
. FITRIRASLERIEYI 600 kemil,
REEMSE (EGC) BRI RLEST NEC £ 250.122 LLAKFR 250.122 108 %%
HIRINSELHIE,
i IBRERIRIER N RS R RE B SEHIE.
E: (FFRIESL TR IRFIERIMIERIFEEE. EZIFE | TR MEmIEE

Vo
N =1
=

IR EIRA
AT HRRANARFES B/ TR T IERSBRZ , BEEITEN
FTE UPS RISSIRESIKE LS.
AT UPS RIS HES KB W,
EERHEERST |, i UPS B AGSKENIES,
DI AIEAHEY 7520,
AT UPS RISSERAR NI BT RIRE P RITEHM T BRI RS,
NRAEREULEY , TRSSEERAESENIIERE UPS T35,
AiEfE LRI BT sESHIRFIRIA.

990-6264H-037

35



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

S

IR EFRIPFNZ SIS - 500 kW UPS

£X OCPD (A) SRR IS (AWG/kemil) EGC 4558 (AWG/kcmil)(64)
R4S fR/458
TN 800 (I, = 1.0) 2x500 / 3x400 1x1/0 / 1x3/0
=g 700 (I = 1.0) 2x350 / 2x500 1x1/0 / 1x3/0
A 700 (I = 1.0) 2x350 / 2x500 1x1/0 / 1x3/0
Bt 1600 (I = 0.9) 4x500 / 5x500 1x4/0 / 1x350

ERINAY s RIPFN L FIAS - 625 kW UPS

X OCPD (A) SIERYZEIHIE (AWG/kemil) EGC Z453#8 (AWG/kcmil)(64)
{45 48
)N 1000 (I: = 1.0) 3x400 / 3x600 1x2/0 / 1x4/0
SEps 800 (Ir=1.0) 2x600 / 3x400 1x1/0 / 1x3/0
i 800 (Ir=1.0) 2x600 / 3x400 1x1/0 / 1x3/0
BBty 2000 (I, = 0.9) 5x500 / 6x500 1x250 / 1x400

EBINAY EiFRIPFNZ LI FIAS - 750 kW UPS

X OCPD (A) SRR SIS (AWG/kemil) EGC Z45HtE (AWG/kemil)(64)
ol 148
=N 1200 (Ir = 1.0) 3x600 / 4x500 1x3/0 / 1x250
sEps 1000 (I; = 1.0) 3x400 / 3x600 1x2/0 / 1x4/0
S 1000 (I = 1.0) 3x400 / 3x600 1x2/0 / 1x4/0
EBith 2500 (I, = 0.9) 6x500 / 7x600 1x350 / 1x600

IR R RIPTNZ SIS - 800 kW UPS

X OCPD (A)

SHEZEHE (AWG/kemil)

Lol

EGC 2458 (AWG/kemil)(64)
el

BN 1600 (Ir=0.8) 4x400 / 4x600 1x4/0 / 1x350
poativd 1000 3x400 / 3x600 1x2/0 / 1x4/0
L=l 1000 3x400 / 3x600 1x2/0 / 1x4/0
E3ith 2500 (I;=10.9) 6x500 / 7x600 1x350 / 1x600

(64) MRSLFTEHRESKET , USNMLETREE RS,

36

990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

FEINAY LR RIPFIZ 4TINS - 1000 KW UPS

£X OCPD (A) SIRRZ SIS (AWG/kemil) EGC Z454& (AWG/kemil)(65)
GEl 4R
B 1600 (I, = 1.0) 4x600 / 5x600 1x4/0 / 1x350
=4 1600 (I, = 0.8) 4x400 / 4x600 1x4/0 / 1x350
B 1600 (I, = 0.8) 4x400 / 4x600 1x4/0 / 1x350
Fith 3000 (I = 1.0) 8x500 / 9x600 1x400 / 1x600

N AY LibsRIFFNZE 43RS - 1100 kW UPS

iE: X3TF 1250 /0 HUE , EBIRERIFERERR/\ RS, ZBENEM
RHBRRERZ , B AEERERAE .

BX OCPD (A) SHRRALIHE (AWG/kemil) EGC Z4iHHE (AWG/kcmil)(65)
iR §RI4R
BN 2000 (I = 0.9) 5x500 / 6x500 1x250 / 1x400
4 1600 (I = 0.9) 4x500 / 5x500 1x4/0 / 1x350
T 1600 (I, = 0.9) 4x500 / 5x500 1x4/0 / 1x350
EBith 3000 (I, = 1.0) 8x500 / 9x600 1x400 / 1x600

N AY LibsRIFFNZe 43RS - 1250 kW UPS

iE: 33T 1250 /O HUE , EBIRERIFEAERR/INIRIERL. ZEENERA
FHRREAREZ , R ABSERERAEER.

&K OCPD (A) SERYELIHIE (AWG/kemil) EGC Z45HH& (AWG/kemil)(65)
fRI4B fAAe
BN 2000 (I = 1.0) 5x600 / 6x600 1x250 / 1x400
=4 1600 (Ir = 1.0) 4x600 / 5x600 1x4/0 / 1x350
et 1600 (Ir = 1.0) 4x600 / 5x600 1x4/0 / 1350
FEith 4000 (I; = 0.9) 9x600 / 11x600 2x250 / 2x400

(65) MRSLTFEHRESLET , WENMLETREEIREL.

990-6264H-037

37



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

S

BN R e P RIS FN S E LS

LS EEIRTIZRER ZHES EETHR =8
1/0 AWG M12 x 35 mm LCCF1/0-12-X CT930 CD-920-2/0 B P45
2/0 AWG M12 x 35 mm LCCF2/0-12-X CT930 CD-920-3/0 #&& P50
3/0 AWG M12 x 35 mm LCCF3/0-12-X CT930 CD-920-4/0 45 P54
250 kemil M12 x 35 mm LCCF250-12—X CT-940CH/CT-2940 CD-920-300 9 P66
300 kemil M12 x 35 mm LCCF300-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-350 £Tt5 P71
400 kemil M12 x 35 mm LCCF400-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500 1% & P87
500 kemil M12 x 35 mm LCCF500-12—-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500A ¥3& P99
600 kemil M12 x 40 mm LCCF600-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-750 B P106
RN TR L PR RIS T E IS
LS EEIRTFIZRER SHES EETH =8
2/0 AWG M12 x 40 mm LAB2/0-12-5 CT930 fitst P54
3/0 AWG M12 x 40 mm LAB3/0-12-5 CT930 A P60
250 kemil M12 x 40 mm LAB250-12-5 CT930 4168 P71
300 kemil M12 x 40 mm LAB300-12-2 CT930 5 P76
400 kemil M12 x 40 mm LAB400-12-2 CT930 1368 P94
500 kemil M12 x 40 mm LAB500-12-2 CT930 ¥ P99
600 kemil M12 x 40 mm LAB600-12-2 CT930 M P106
38 990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A RRFEIREES (

EIEATH )

IK1 - {B&f NS &z AR

Overload factor [Isc/Inom]

——Isc/Inom @ Normal, bypass not available
Isc/lnom @ Battery
—— 172"t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet

1000

10000

400 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | k500ms [A] | Ik1s [A]IE% | Ik5s [A]IE® | 12t it [A%s]
BiEf7/aitiE | BisT/mEitis | EXET/REE ;gj-%:u:lﬁ@ﬂ! IETENETT | IET/EthE!T | ERIET/Eith
7 1T BT 1T BT
250 840 820 610 550 550 550 1539100
/1874180
1840 /840 1640 /550 /550 /360
500 1680 /1680 1640 /1680 1220 /1280 1100 /1100 1100 /1100 1100 6156400
13496720
/720
750 2520 /2520 2460 /2520 1830 /1920 1650 /1650 1650 /1650 1650 /1080 13851900
17867620
1000 3360 /3360 3280 /3360 2440 /2560 2200 /2200 2200 /2200 2200 /1440 24625600
/13986880
1250 4200 /4200 4100 /4200 3050 /3200 2750 /2750 2750 /2750 2750 /1800 38477500
/21854500
1500 5040 /5040 4920 /5040 3660 /3840 3300 /3300 3300 /3300 3300 /2160 55407600
131470480
480 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | 1k30ms [A] IE lk100_n3§ [A] Ik500rr1§ [A] Ik1s [A]IE%S | Ik5s [A] IE.% |2 t ,E,i-l- [A2s]
BiEfyaitis | Bisgaitis | EXESTRE | ERETEE | STmitisT | Si/mitieET iE{7/Eth
7 iT BT 813 ‘ﬁ-
250 - - - - - - -
/810 /810 /570 /290 /290 /290 1493600
500 - - - - - - -
/11620 11620 /1140 /580 /580 /580 11974400
750 - - - - - - -
/2430 12430 /1710 /1870 /1870 /870 14442400
1000 - - - - - - -
13240 13240 /2280 /1160 /1160 /1160 /7897600
990-6264H-037 39



& 1250 KW 1/O HI4EHY UPS &% e
480 V IK1 (354£E)
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | 1k500ms [A] Ik1s [A] IEE | Ik5s [A] IEE | 12t 2it [A2s]
HizTHitz | EiEiTmitizE ;I_Ej%_"@:ﬁrﬂ’. ;I_Eﬁ-}mhlmﬂ IBT/BETT | IET/MBiETT | EBIET/EIil
() 7 BT BT =T
1250 - - - - - - -
/4050 /4050 /2850 /1450 /1450 /1450 /12340000
1500 - - - - - - -
14860 /4860 /3420 /1740 /1740 /1740 /17769600
/N I =
IK2 — FMEZZ [BIRYFEER
’g X
5 R
o ——1%2*t [ * 10 KA"2*t] per power cabinet
g ) I
Time (ms)
400 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik10(‘)ln§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEH 12t Sit [A2s]
BiETEithE | s/t ;E:.%:E?Tlmili’. ‘Il_EE%:JE?J‘Imim IBfTENETT | BT/BiET | EFiEi7/Mih
T T BT BT 51T
250 780 780 600 510 510 510 1312100
/740520
/780 /780 /600 /510 /510 /330
500 1560 /1560 1560 /1560 1200/1200 1020/1020 1020/1020 1020 5248400
/2962080
/660
750 2340 /2340 2340 /2340 1800 /1800 1530/1530 1530/1530 1530 11808900
/6664680
/990
1000 3120/3120 3120/3120 2400 /2400 2040 /2040 2040 /2040 2040 /1320 20993600
/11848320
1250 3900 /3900 3900 /3900 3000 /3000 2550 /2550 2550 /2550 2550 /1650 32802500
/18513000
1500 4680 /4680 4680 /4680 3600 /3600 3060 /3060 3060 /3060 3060 /1980 47235600
/26658720
480 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEHE 12t Sit [A2s]
BETEitNE | EiEi7/EitE E:.%:E?IIEEFE ‘II_E;"%:JEi:rIFBﬂi’. IBITEIRIET | IET/ERET | EEiE(7/Eit
T T BT BT BT
250 790 770 550 430 430 280 606450
1460820
/790 /770 /550 /280 /280 /280
500 1580 /1580 1540 /1540 1100 /1100 860 860 560 2425800
/1843280
40 990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

480 V IK2 ($54E)

S [kVA] Ik10ms [A]IE | 1k30ms [A] IE | Ik100ms [A] Ik500ms [A] | Ik1s [A] IER | Ik5s [A] IESE | 12t Sif [A%s]
HiB{TAEIME | BiET/AiE | EXESTREE | EXESTEE | S5EihET | SirRitET | ERis/ait
) T BT 1217 1217
/560 1560 /560
750 2370 /2370 2310/2310 1650 /1650 1290 1290 840 5458050
14147380
/840 /840 /840
1000 3160 /3160 3080 /3080 2200 /2200 1720 /1120 1720 /1120 1120 /1120 9703200
17373120
1250 3950 /3950 3850 /3850 2750 /2750 2150 /1400 2150 /1400 1400 /1400 15161250
/111520500
1500 4740 /4740 4620 /4620 3300 /3300 2580 /1680 2580 /1680 1680 /1680 21832200
116589520
=N I =1
IK3 - FFB=/1MEZ& Z [EIRYFE R
E 26
i - [
] ——In2*t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet
. |
Time (ms)
400 VIK3
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [A] Ik5091n§ [A] lk1s [A] IEE Ik5s [A] IEE 12t 2it [A2s]
BiB{TRIE | BiE7/EitE | EXESTEE | ERESTEE | S5EihET | SiTRitiET | ERis/ait
) 7 BT BT BT
250 720 720 670 540 540 540 1507600
/711360
1720 1720 1640 /360 1360 /360
500 1440 /1440 1440 /1440 1340 /1280 1080 1080 1080 6030400
12845440
1720 1720 720
750 2160 /2160 2160 /2160 2010 /1920 1620 /1080 1620 /1080 1620 /1080 13568400
16402240
1000 2880 /2880 2880 /2880 2680 /2560 2160 /1440 2160 /1440 2160 /1440 24121600
/11381760
1250 3600 /3600 3600 /3600 3350 /3200 2700 /1800 2700 /1800 2700 /1800 37690000
/17784000
1500 4320 /4320 4320 /4320 4020 /3840 3240 /2160 3240 /2160 3240 /2160 54273600
125608960
990-6264H-037 41




& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

S

480 V IK3
S [KVA] Ik10ms [A]EE | 1k30ms [A]IE | k100ms [A] | Ik500ms [A] | Ik1s [A] IE2S | Ik5s [A]IE% | 12t it [A%]
BIBTAEIE | BET/MINE | ERSTREE | ERET/EE | E7/MihET | SmRibET | ERET/mit
7 7 BT iBfT 51T
250 670 670 610 440 360 300 580600
/589380
/660 /660 /610 1440 1440 /300
500 1340/1320 1340/1320 1220 /1220 880 720 600 2322400
/2357520
/880 /880 /600
650 1742 /1716 1742 /1716 1586 /1586 1144 /1144 936 780 3924856
/3984209
/1144 /780
1000 2680 /2640 2680 /2640 2440 /2440 1760 /1760 1440 /1760 1200 /1200 9289600
/9430080
1250 3350 /3300 3350 /3300 3050 /3050 2200 /2200 1800 /2200 1500 /1500 14515000
/14734500
1500 4020 /3960 4020 /3960 3660 /3660 2640 /2640 2160 /2640 1800 /1800 20901600
/21217680

42

990-6264H-037




HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A

AAEE

vl ke
AT SEEE A RIRIRIR EHAE,
FERPIRETESH AP HRFIRMNFTERR.

SIS aiE

M6 5 Nm (3.69 lo-ft)

M8 17.5 Nm (12.91 lb-ft)
M10 30 Nm (22 Ib-ft)
M12 50 Nm (36.87 Ib-ft)

78

BT =F

B 0°C ~ 40 °C (32 °F ~ 104 °F) -15°C ~ 40 °C (5 °F ~ 104 °F) HE RS
0°C~50°C (32°F ~122 °F) - IFEBZE | -25°C ~ 55 °C (-13 °F ~ 131 °F) FTEE IR
75% R(66) %

ENHEE 5-95% , iRk 10-80% , Toi&uk

Z’%f;i‘.%rﬁll%@gﬁﬁ ANSI C57.96-1999 tR/E

1000 m (3300 ft) : 1.000
1500 m (5000 ft) : 0.975
2000 m (6600 ft) : 0.950
2500 m (8300 ft) : 0.925
3000 m (10000 ft) : 0.900

0-15000 m (0-50000 ft)

IRFS - BEEGIREE 15K (3R ) &k

62 dB - 70% fhEkAt

69.5 dB - 100% fREkAT (BT 400V RS )
68 dB - 100% ThEERT (BT 480V &t )

FEtPER IP20
i) RAL 9003 B

(66) JRETE 40 °C (104 °F) ~ 50 °C (122 °F) if , RIEERBINFI(TIES , iImESTE 1 °C FERHIIRNIHE 2.5%, mEST 40 °C
(104 °F) B , BRIEIMAEBES 340V , M 380 V [&Z 340 V BT , WRXIFeEBINERMHTLMEMEE | BIM 12% FEE 1%.

(67) RATAESREE/I 3000 m (10000 ft),

990-6264H-037

43




& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

S

ze IEC 62040-1:2017 , NEMTFEIRERS (UPS) 55 2.0 hig - 55 1 5B%) : REEK
UL 1778 55 5 bk
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016 FNEMTEEIRZS (UPS) 55 3 fR - 55 2 %849 : FERERSM (EMC) B3R C2
FCCE153HBLK , A%
12 IEC 62040-3:2011-03 NEMFFRIRERS (UPS) 55 2 iR - 55 3 #B% : HEMRERTTI A IRI TR
E7N IEC 62040-4:2013-04 ANAMTERIRERSE (UPS) 55 1 1R - 58 4 B9 : TR - EKFIRE
g CE. C-Tick

UL1778 IAIEF] CSA C22.2 NO.107.3 fi/fE

=5 ISTA 2B

IEC 60721-4-2 2M2 £

= OSHPD, IBC2012 1 CBC2013 iX%| Sps=1.83 g
S EZER mn

RS TN, TT, IT

PR [

SRER 2

44 990-6264H-037



HUE

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1250 kW /O #1#BRY UPS RBEESTHIRT

rdkE

EE kg (Ib)

BE mm (in)

FEE mm (in)

iFE mm (in)

*  GVX500K500NHS
+  GVX500K500NGS
+  GVX500K750NHS
*  GVX500K750NGS
*  GVX500K1000NHS
*  GVX500K1000NGS
»  GVX500K1250NHS
*  GVX500K1250NGS

=it
— FERE
- /o it

1700 (3748)
2 x 540 (2 x 1190)
620 (1367)

1970 (77.6)

2400 (94.5)
2x 600 (2 x 23.6)
1200 (47.2)

900 (35.4)

+  GVX625K625NHS
+  GVX625K625NGS
*  GVX625K1000NHS
+ GVX625K1000NGS
*  GVX750K500NHS
+  GVX750K500NGS
+  GVX750K750NHS
+  GVX750K750NGS
»  GVX750K1000NHS
*  GVX750K1000NGS
*  GVX750K1250NHS
+  GVX750K1250NGS

=it
- FERE
- /o it

2240 (4938)
3x 540 (3 x 1190)
620 (1367)

1970 (77.6)

3000 (118.1)
3x 600 (3 x 23.6)
1200 (47.2)

900 (35.4)

*  GVX800K800ONHS

*  GVX800K80ONGS

*  GVX1000K750NHS

*  GVX1000K750NGS
+  GVX1000K1000NHS
+  GVX1000K1000NGS
+  GVX1000K1250NHS
»  GVX1000K1250NGS

=it
- BEiE
- 1/0 HHE

2780 (6129)
4 x 540 (4 x 1190)
620 (1367)

1970 (77.6)

3600 (141.7)
4 x 600 (4 x 23.6)
1200 (47.2)

900 (35.4)

*  GVX1100K1100NHS
+  GVX1100K1100NGS
+  GVX1250K1000NHS
*  GVX1250K1000NGS
+  GVX1250K1250NHS
+  GVX1250K1250NGS

=it
- FERE
— /o #ita

3320 (7319)
5x 540 (5 x 1190)
620 (1367)

1970 (77.6)

4200 (165.4)
5x 600 (5 x 23.6)
1200 (47.2)

900 (35.4)

*  GVX1500K1100NHS
*  GVX1500K1100NGS
+  GVX1500K1250NHS
+  GVX1500K1250NGS

=it
- BEiE
—1/0 HHE

3860 (8510)
6 x 540 (6 x 1190)
620 (1367)

1970 (77.6)

4800 (189.0)
6 x 600 (6 x 23.6)
1200 (47.2)

900 (35.4)

990-6264H-037

45



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

& 1250 kW I/O #4889 UPS RARVIEEE

i XEEIE(VERTESRE4HEREE. BXRAHEXIEMERK , 58
AR EAEHRE.
iE: UPS RAEATLASRIENE | THEHENERENEE.

530 mm (21 in)

m: u
. al

\\\_Qcﬂ N H
§ ————
7020 mm (40.2 in) | e

R B IR e R

i MTFE=TEM |, BERSIIREMEHT UPS A,

i EBithAEIRERIER , SENASAEEXEE | ol EEFIER,
BBith4HS UPS Z[BIEEEA15#81d 200 3K ( 656 =R ) , EFKEHEY
% | IBEEEIEMERS.

iE: DEAIREMREEMIESRKG | @G SBFLA MEmAERETERF

NEEEIESTER,
HHKE ///
<30m =
31-75m M
76-150 m = = AES =
151-200 m iz T iz iz

46 990-6264H-037



BRI A & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

PEkIZE=T A
/0 HIERERIRYZEEM

- u—
TE(% 0M-816661

2R {EFEEl {1

FHTR BEREREARAEFEMINS B ERAL R EEHNEE L | 1

EITHAE, ]
HOERIPHR 1
SHFLLARSNABER 1
&

- w—
T4 0H-9385

2R {EFEE

SEEESZEEMEER 870-30412 LIEEEHEEESZE 531

M8 x 20 7~ AtgHiRiE |, e

1 mm FFERE

EMC A=k 0M-98993 HIAEAYIERL, 55 TR
M6 IR
<2
M10 x 45 7NFEEIRe | B ZERGUSIZRSAEER. SiiSHATEEREE, | 16
RMFRMEM RS TR T ERE RS A A%, =

M8 x 35 7NAIETEIge |, Tl

990-6264H-037

47



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

BERY SR E A

G

EHEE

&

M10 x 35 i34 , TEYE 4
Modbus i#zee Modbus & ( $Z#R 0P6502 ) , 86 T 2
iy 3
TIRE(F 0H-9384
il EFEE 55
/0 BRI EEEIE SIS LIRIEHEESER, 70 1
ey S
RIREM 0H-1789
e R e,
JE£F OW13010 /0 HUEFIERIREZ [ARES4ENR, 71 ]’ 1
FEEF 0W13022 1
ES5%fls 5% 711 40
L e~
BEE/RIES OM-1160 StrERERIESHANER ( OHR 0P6547, 2
0P6549, 0P6552 ) ,84 T
@O
ety 3
TIRE(F 0H-0889
B EFEE REHE
PBUS 1 £45 0W7995 PBUS Z:448iEkE ( 12147 0P3643 ) , 85 T 1
ETMoo—| ot
PBUS 2 245 0W7996 1
Enloo—| ot
48 990-6264H-037



B S EHTA

& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

FFtERERIRYZ R T

ZEEM 0H-9102

it X E YRR N AR IRIE—RIR (L.

EGS

EBRESHEREESZESE 0M-818242

M8 x 20 7NAaIETEIBE] |, i

ERIEIEEEESZZR 0M-816684

ERTTEBFHHESZZE 0M-821220

HIAERYIERY, 55 7T

N

N

M6 x 16 HS{EIRET , e 15
=
i

M10 SRR 2 24

<o)

=
M10 x 35 7<FBIBTEIRE] |, mERE 12
1 mm FFRA 10
FEHPEBASFRE 880-99027 ZERFUSTVZRSARER. BHNREmREEST | 1

fEITTERER SRR,

M8 12E K B 4

5

D
M8 x 35 mm 7\FEIE{EIRE |, 4
?;ﬁfg%?o@mﬁ ( Bk ) ZIERIEEXEHE 880-10146 F 1
EERIESERAR ( B3I + ) ZIEAIEELHEHE OM-140035 1

v,

990-6264H-037

N

9



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% el Eress = Leitany
BB {EAEE G
HIRESEIRE (Hid ) ZENEEEHE 0M-97886 3

FHIRIESERIRIE ( Btk - ) Z[BNEEXEEHE 0M-819336

FIRIESHRIFE (BN ) ZARIEEXEHE OM-97885

50

990-6264H-037



T TR & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

=i
TETHR
wgg — e
LTPN — R
PE PE
il
—— 1 | ‘ ‘
X |
| N e 1 e N e
1/0 HliE HYEHE 1 YR 2 HYEME 3 ERJEAE 4 HEME 5 YR 6
1. BIRBEKANIRAEFEM LS BEMNITE EEITRHE.
2. IFTFEIILMETIRIE (BN ) , 52 I,
3. LELEEENZE, 53 /.
4. HUAEAYIERY, 55 TA.
5. /0 HIBHERIREEEAS., KRIBUTME—SSBRE

- TEREEHENR G 1/O HIAERIEBIREIEER, 60 TT , 8k
- [REBESHENRSGT /0 HIAERERIREIERER, 61 T,
6. {SONMEERS : BIREMmEHEHE, 62 @,
7. EEBRZ. RRUATESRIRE
— 380/400/415/440 V REtHRIREIREERE, 63 T , B
— 480V RHFHIRBIRLLIER:, 66 T,
8. IEEFATIEEMRRTTER ( Fi% ) FNEREEIRRAYZRES, 67 TR,
9. LEIFEEIEXZE 70 W,
10. 1/O HIEFIRERIEZ BIRVES4ENR, 71 W,
1. BIMNEBEELENRRISZONR L, 77 I,
12. BREZEHME=ES, 95 T,

*ﬁ KL BTSRRI EUARBENERIRER UPS | i52iFIR UPS EiSERRE{UE, 98
e

990-6264H-037 51



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

IR TEIILAMET R (JiE )

i FRINIEAMETRME (=i )

i EREMGEHAIRET , TLURT™UEN , USRS ExRE SR T

{E=S[AIRYEEK.
1. FIFFUEID.

/0 HEIEmRE

3. (REFHUEIILAZERME,

[ LIREHVET) , EEENERNEHE  ARBEIFT.

;fiff éﬁ?ﬁé‘i‘ﬁ"fﬁiﬂ , ATRERBENARI IR - B ELER R JRE | LUERE]
RN,

52

990-6264H-037



Wit Zeas & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

VOREE. (RIFSKERIT
hFLATIEZERE UPS REt , Pl RESEMSHEERIHANRS.
FEABIRMEESHABGLFTERR.

AEE

1R
IR BEMEEREREZE.
R ETTRESHA B TR FIRFFTERR.

1. £ VO HUEEEMENEEREESR. NTREM 0H-9385 ENtHiEAEIREH
FEED /0 BN SRR AN, B TEEE R AmE.

2. 15 /0 BB IRIEE ERES RENEIRE L E.

5% T4 P
M8x20 2 x
M8x20 2 X
w& ' Eﬂ M8x20

3. fEAREMRIRE TR S B HEE S A A B IEREE.
4. tRHERFUAIE.
5. EREZRMAHAGERERGHERESL.

990-6264H-037 53



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

6. HEEEESZREEEITE. BB,
7. ggii@ﬂlﬂyl«lﬁ%ﬁ’%ﬁEi%ﬁ?7k¥1ﬁ§° ETE , (EAREMAE

54 990-6264H-037



Wit Zeas & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HAERYIERY

VOREE, (RFFEKERIT
TS ZDEREEHARTRER.
FERBIRMEESHABGLFTERR.

1. BREEHPIIEIR 0M-98993 LAEZIRANAIEIRE L,

2. IFT V0 UEEMIMNESER S EZEERAIAAIBEIRE L.

AAER
VLR
WA= TGS ((IERRIUSEREATTE ) | R8T
BRESEIBRIRI

ERMARERET (BEERZALE AR R AMER
BEENENZER ) | BaH AR NER.

FZRIBIREATRESHABGTHRSRTFTERR.

p ——

—— | = \_‘
o | T
— | == I
o ——
-
u - | :)
y —
u
| [
—_— |
\\/

990-6264H-037

55



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R it Zess

3. ¥TFF 11O HAERIR AT D,

4. FTEEEAIFHEER.

O o P

/|

5 Ko HEREH  BEIVESHEHRERESZEALL - /0 f B EERESHERE
ZR FROMERZSRHHERS

6. IFRIEGETEREEEHEEREZE. HES 50 Nm (36.87 Ib-ft),
7. EREREEERIFAER.

56 990-6264H-037



b

H

HUA, & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

it
pi

8. JHEREEITEERE  BERMIEERESZRAL ; WEESEIRESER LAY

e ERHER DTSR,
Ay
IMUE SRR

HERNERIRIENAET |, SRR REIME S L.
A E1E LRI s ESHA B E R FIRIF.

9. fg%%iﬁ*EIEEE’\J%m%EEi)ﬁEIEiEE%Efﬁi’%‘éc A%/ 50 Nm (36.87

10. EMEREFEH BRI BISZ M B ZIEHZMEIME - (ERSIEK AR IR
TKFE., WEFE , EREMAETRA.

1. EZHAETRER LTS HIESZ 2R FBERT AR T EE .
I/0 HIIEFNF/ EBIRIE

990-6264H-037 57



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

12. BLEEMTRI M6 125] (NERIE ) BIEZIFRIRESEIREZ FRIA MRS
%ﬁl«i&%ﬁﬁ’fﬁ'—i /0 HUEZ BRI MFICHE , NS FETEIEES—

BIRESHEIFEZE HEIES 10 iEZIE
— | [ S— _ I
1\
L M6x16
&
i
I
M6x16
I\
ol
D ol |
B Rai 0t Mex16] | [ | i M6x16
1 “)\}\ & , ° &
“ 14
] || =
i 0

58 990-6264H-037



b

H

HUA, & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

it
pi

13. HHIA /0 HUERAMEBIFEES ZEEER 0M-98993 MNEHR/EHARERR(F.
1250 kW 1/O ( FEERAEIERIBIRE )

11— -
: i Tﬂ o O0M-98993

s -

990-6264H-037 5



2 1250 kW 1/0 HIAERI UPS R% TR
R
TRERESIEN R 5 1/0 BRI R EIS RS

VOAREE, SRAESKERSD

BPELEFEHHRRIVBR THFATH ( BTHhEESEE ) | 152%FE UPS
ES Sl PEA RS

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

1. IAFHERFHFBER /0 HIAETRERIE LI =R,

WAV, |\‘ il r
5

VO, RIESKARIT
ZEAEREEFLAIGIA | LAGRIRINESR.
KRB EESHABGTSFTERR.

A. RITEIRES
B. BTEMZS
C. AT mtizss
D. ABTFHINGLS
E. BTHEEFINBEIRAIZLE
3. RESLEHAENERINEEIER.

60 990-6264H-037



R IR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

REBLLIEN RGP 1/0 HERIBIFRLER S

VOREE, (RFFEKERIT

BRI EHEIRAER TafLATFL ( BTHhEESEE ) | 15207 UPS
RGMHEta LT AL,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

iE: SRFEIhARIRTT SERYINEBERIRE LU /O HUABTREREEN., IRAR TIERLLLTE
ANFGiH 1/0 BRI IRZGERDES, 60 T RRISEIERINRERIRATIZA.

iE: B RER RN UESHLUESIE | S RREPEEHER FEES
B, HREREA T IERISHRA,

1. WATHERFFFER /0 HIARRIPHEEH =R,

2y,

uURER, SRAESKERIM
ZERERFLAISIL | LARIRIAES,
FRRBIRMEESHABBLFTERR.

A. FITEIREESR
B. TERLES
C. BFmtEss
D. FFHANLS

990-6264H-037 61



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% EERRA

3. TR EER T A RESAEALERBEHER.

TEEREETHFRRIHE

T AL BNERTNHER R,

62 990-6264H-037



R IR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

380/400/415/440 V R REEIE

1. (NERTERZHEENRS | 7 FE5%IEH EAYREER.

ME ° o
5
@0(3@@
ggggg
/N @
{5 ﬂ
/QOGQ
y o
O o o @@
LS B o o
®®®®®® ﬁ ] ©
‘@e\ =

2. {NERATF TNC &% :

N
/ N /

—»‘ e ’1 ———
W l}n .;%Iﬁln
Ni:___"_l l;-—i'i\\F% —0— | hw

® ‘3 ae“:x. R
] © N 3 0 \}\-‘ L \\'}
- e,

[} \——W\‘: 2
\ ®0 __il N
':‘._:‘\ a“hf? i 4 tall)

a. IF MEREESRTEIR FNTLEREZ ERBL.
b. BIFFEIRERERS E Ziein DRI EHHEREITEAF L.

990-6264H-037 63



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

3. NBRT4%IT RS :

a. IF MEREZRSRTLIR TS EHFZ ARIB.
b. #FT E #&imtl PE fFHFZARIBEE.
c. f£ PE fgHFA0 N fAHEZ B — I NEBRE L.

64 990-6264H-037



R IR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

4. BRBIEMSLL/PE LUNERES PE {FHE.

©
o 0
\0 o ©

EERRIINES,
ERTWHERE | EEEREL.
EERm H .

& DC Z8iikiz=raits + 7 - 1k,

T ARZEARDIEBETERS BF2 KRS : (CRMEMAYEREE M
Mt75 ( [ER8 30 cm ) RFLFZERELS. RS IREATHR B AFLR S,

10. WFRLZEMIBRFAIREEFRE BF2 RS : (FARBMRERIEEGAY
MtE7T ( (8RR 30 cm ) HRFLEIHERSS. TR E LAY R B4 LAFLR LS.

© ® N oo

990-6264H-037 65



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

480 V ARV R ER

BT 4 &E55%

o EtBkE  RERE

© BARNRGES - RIEEAUEEBER

BT 3 && %

o EBRE . RIS

© BRANRGHE | pRBIT RSt SRR,
1. (NERTEENEERS

— R N
_ —I) _ 2
[ N | e

- ‘.'\v

.\

S

§ .V/Tﬁ
P\

1%iva
| ]

a. IFT PE f@H0 E ZLanZ BRIBkEL.

b. 1&fR NEC 2014 X E 250.36 HYiRAA , 7 PE fFHF E Eiin [BiEZE
HMERRRTT.

66 990-6264H-037



R IR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

Y [ =
2 ‘r%

2]

=
|EE]

© [
3 i)
b
=N
!
b @ .
DN (o}
EE TINS5
SERTWHERERSG : EE=Ra&,
EERZR HER YR,

¥ DC £e8iEiszseasty + 70 - 43k,

ST AT EAERR AR FIEE BF2 MM : (RN SE T
N7 (B9 30 om ) LSS, BRSO EE L R,
8. TIFEZEMAMRAIBEUTTIEE BF2 SR | SEREIHER EE A
NEFT (B9 30 om ) LA, B A R E L R,

N o g Mo

EEATERMERG R ( TE ) JMEREIRRIZES

TRIBEEIAORRE | 1250 kW 1/O HAERTRERTREF RIS, WERE ,
A EFHIIALEE Galaxy VX $EEEth BMS ERE( (GVXOPT002),

990-6264H-037 67



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

VOAREE, JRAESKESN

BOELEFENERER THEFATH ( BThEsSEE ) | 52 UPS
ES S lin e PEA RS

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

ANERER R ERVETEEN 6.3 A,

SMERRRIR LSS
SIENSE PE S&iSBENSE S48
400 V RFHGLELEHTHE 1.5 mm2 1.5 mm? NA
480 V RFTHILLTNIE(68) 1x12-18 AWG 1x18 AWG 0.5in

1. BERTIESSRNR S H /0 HIERIEIREGIERES, 60 TP RERIR
BEHER (BTHZX) .

2. FIFATRAON] , IR TRt TR ER AR,

(68) MNRLHILEMEER , NINFSMIRFHFSEEBSME NFPA 70 AISZIE(RIFES.

68 990-6264H-037



R IR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

3. EEGH UPS HEBRIBIRRERIZE.

4. BRI R EREAIER.
5. XKHAHE.

990-6264H-037 69



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R TEIFEEESTZ

TaRIEEEIESZSR

1. {EFEREMRIREER

2. BIEEEEZZREREEME.
iE: thEEERES .

70 990-6264H-037



2 1250 kW 1/O #1148 UPS R

Ay

VIS ERIRIR

« Fr8 Class 2/SELV {55 49N R AR(KEER/ESN 30 VDC BIXNUESAPE
245, Fra non-Class 2/non-SELV (£ 54N R FAR(KEER/ES 600
VAC BB ELSSS,

. DRIBHORLSREREREEEA 600 VAC HHFELASS, HEIRESHISATR
E R RIS R AN RN B E &R AR

FE1E LRI sESHA B EHIRFIRIF.

/0 HIAEFNFRIREZ ARV ES LRI

it FEERESE. ESENHETEES TR RSHAER .

I/0 HUEFNEEIFIEZ IS S LA

0W13010;
0W13022

0P6502
11055
1104]3
[J1103][CH
[J1102][G
[J1101][CH
U100/

0P6580

0W11379

X0001 é
©]X0002 x0002| ||[Clx0002| ||[OIx0002] ||[©Ix0002] ||[CIx0002
J1005 J1005 J1005[d]||  J1005[®]|| J1005(d)]

0P6516 0P6516 0P6516 0P6516 0P6516 || 0P6516

0w13003

1. VO BTN A IRIE PR BRATRAY SR,

990-6264H-037

7



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

2.

r
%
1l

°
W by

q

=l

3. >Ij—;: /0 HAEGMIFUERERYSE4 0W13003 BHZZIEIEE 1 A9 X0002 $24kin

Y,
V=
_—

V%

iz

2 990-6264H-037



B55% & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

4. FIFEMA , BIRIRFRIER.

5. 554 0W13022 ( EBRAE 1-3 ) 1 0W13010 ( EEJRIE 4-6 ) MEBIRHIAEH

AY J1005 imFEuRE! 1/0 Hita,
iE: BRIVMRPRE I/ 50 mm,

990-6264H-037

73



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

\\\\3-

AN

ZI_\
T
7

as

74

990-6264H-037



& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

Sm

——— |

art

Slots

REREINMESEEIREIZEOWR L, 77 TR BREINME S EEIREI & EO

L,
Class 2/SELV
EOR ERIRT L] &R
0P6547 J4931, J4932 +24 V SELV K2V (EPO) IE#%, 88 T
J4936-J4938 EPO &
0P6548 J5502-J5505, J5510 BINIES INT-INS M RN AR ERBREIA, 81 T]
J5506 BN ING
J5520-J5525, J5528 mithakeRse OUT8, 9. 10
J5527 Kirk Key 24 ERXISENESEIER (O 0P6547,
0P6548, 0P6549 ), 83 T
J5514 UOB $87RAT 51
J5515 MBB $87-k T2l
J5516 SIB fERIT =
J5517 SSIB 8K
J5509 7L UOB AUX
0P3643 PBUS1, PBUS2 PBUS PBUS 40 ( #2[4R 0P3643 ) , 85 T
0P6502 Modbus Modbus &z ( ##O#x 0P6502 ) , 86 TQ

990-6264H-037

75



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

Non-Class 2/Non-SELV

EOR E&IRT L] £n
0P6547 J4939-J4941(69) AECEH H44FESE OUT1, OUT2, OUT3 | M NiEZSflim 4k seihA, 81 1
0P6549 J5607 MBB SHXEEES TR (EOIR 0P6547,
0P6548, 0P6549 ), 83 T4
J5608 SIB
J5620 SsIB
J5621 UoB
J5622 uiB
J5611, J5612, J5613 HNERREISE - L1, L2, L3 HNERREIE(E S 4k, 88 TR
J5609 EEBRT T E 1 SirERiiERESBRMERE (10O
0P6547. 0P6549, OP6552 ), 84 T #1588
J5610 EE RS E 2 SRR ESERYS S iERE (E DR 0P6547,
0P6548, 0P6549 ), 85 T4
0P6548 J5529 BRI EREE 1
0P6547 J4942, 44943 24V ESE 1
J4929, J4930 24 V EjR 2
J4923 DC 7 hhfi0aEE 1
J4924 DC 7 hhfiilsEs 2
0P6552 J9019 EEBRTFTEEE 3
J9020 EEBRTT S 4
J9021 EEithiRRE(E/EE 2
J9022, J9023 24 VB[R 3
J9024, J9025 24V EjE 4

(69) XLttt HLkESSHETLAYY Class 2/SELV , {BiX=/MaitH kR S8 R FIEREL BT,

76

990-6264H-037



& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

BIMEMESHEREISEORL

1. 7BR% /0 HUBTRERRIPIRE IR , FHEbFLATEURIEMAAY Class 2/SELV (A)
A09E Class 2/SELV (B) (554, LELEFEFEMEIEMR.

2. BIMNEBEE LSS LIEFNIERAIFFO
A. ¥ Class2/SELV &8 E L INaNEOR L
B. & Class2/SELV Z4iEig A JMAvzEOMR £
C. 53F Class2/SELV Z45Eug2IA 1 TAREOR

990-6264H-037 77



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R F5%

3. BINBESEEIREIAIIRREORLE
a. fIFAID , BRI LAIER.

L =] @]‘ ==
) o (o
]
o]
o]
[l il o T
T e
G NN
Oa:;
ﬂﬂ‘l ca.’®
. m/

b. IGLELARENSEEEOMRAIELER L |, FFRMMAYFLTRERE. MEFRTR , Class
2/SELV £&4% (A) F13E Class 2/SELV %48 (B) MRS FFEGE.

it INMESEHLAEBIK | RN TE2TH.
T 0y 2

T

STl el |
= 3 —fl‘%w 59* ‘ @

@

78 990-6264H-037



& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

4.

BINRESEBRE A IRREOR £

a.

C.

FIFED] , BRI

O,

I ERIEEHR.

BINBESLEREISEER L |, FABMIHSERE.
iE: SMEMES LB |, BIRA 72T .
iE: EFAEMR (A) 1579 Modbus 4557k,

X 2/
PLK

Modbus
Modbus Dip

IS

SmartSlot

K ERIIFHIE PBUS 45 IMNA ETE-RRIMSENR B LEH.

iF: BRI TR AP9810 5 AP9631 Bf, AP9635CH & , MiEs:
BB EAREIEEH 30 m (98 ft), ([FRAZRIENFETK (A).

990-6264H-037

79



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R F5%

80 990-6264H-037



& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

TP F b i e e e

AAES

19048887 Class 2/SELV EEERLASMUTH AR BIEES MM NIEA,
FrEIEZRIRB R /SR FATERIAY 0 V EEBE.
EINIZE S 24 VDC 10 mA,

{iF 0P6548 LAYFFX SW5500 FBF At NimiseiEAER SELV BBIR ( inEIRE )
L RIMNIBERIR(0), UNERGEIRIMERERIR , MIZERIRINEREZE J5530,

/0 HLAE
24VDC/1OmA__| a1
SELV | SN
J I 1 P
L
=4 588 iy
INT (1) AR ERANER 0P6548 &k J5502(71)
IN2 ($m2) AR ERMAER 0P6548 &£k J5503(71)
IN3 (= 3) AR ERANER 0P6548 $£i J5504(71)
IN4 ($R4) A ERANER 0P6548 ki J5505(71)
IN5 (#m5) AIERERANER 0P6548 &k J5510(71)
IN6 UOB JTAR AUX $/ 0P6548 Htki J5509(71)
IN7 TERSREF X 0P6548 14 J5508(71)
IN8 HNERE R R 0P6548 £k J5507(71)
IN9 EEC A= UETEZ TN 0P6548 3£k J5506(71)
IN 10 BRINEBREL 0P6548 ki J5511(71)
IN 11 EFRRSE RS 0P6548 ki J5512(71)
IN14 MegaTie 0P6552 14k J9027(71)

ik e

iE: AR R AR R B R K 250 VAC 5 A,
PSRRI RZ R AT 5 A RIPRIGIREG 22,

/0 HLAE
| itk B
Max 5 A/250 VAC
Max 5 A/24 VDC
3

(70) gﬁ‘ﬁﬁjﬁﬁﬁﬁéﬁ?ﬁmﬁéﬁ ( HEhSRMNRDBIETRR UPS ZEIER ) . LR ESREARFREHEEE , BREF UPS ZER

i,

S
(71) Class 2/SELV %%

990-6264H-037

81



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

& 88 us

OUT 1 ( 4#FB28 1) AIEC BRIk RS 0P6547 1#£:i% J4939
OUT 2 (44388 2) AIECEHAkFRER 0P6547 3£kl J4940
OUT 3 ( 4FB28 3) OB Ak Fa a8 0P6547 £k J4941
OuT 4 SEHISMNERRES I 0P6548 kit J5520(72)
OUT5 MegaTie 0P6548 &4k J5521(72)
ouTe HMERREIEIE R 0P6548 $3£ki J5522(72)
ouT?7 UPS &b T35 28BN 0P6548 154k J5523(72)
OUT 8 ( 4kFBg8 4) Btz 0P6548 £k J5524(72)
OUT 9 ( 4kFEEE5) FIECER HAkFE RS 0P6548 $4ki J5525(72)
OUT 10 ( 4#EE28 6 ) AIECE R kAR 0P6548 ki J5528(72)
ouT 14 Bk 0P6552 Htki J9029(72)

(72) Class 2/SELV #a%k

R

]

HEEN (BEFM) ERREXEEIRIL.

82

990-6264H-037



B55% & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

SRXEEESLERE (#&OHR 0P6547, 0P6548, 0P6549 )

it REWHETRE UOB R/REER N FHRY AUX FHK.
iE: ERRSARLARER R (SKRU) {[UEFT 480 V R4,
P ERRIFB IR /RLAERIRYD O V NEVERE.

2%seLv i 1| voblE TFXs
| || [oPe547
24V SELV || J4e32] OT]
| | sison 1 3
SELVGND ' || #9317
B 0Pe5a8 | Kskru
| Kirk key control | J5527; 8_
| | 1|GF—
HSSIB control | | | 45517 5 3 ® l
11—
| i HSIB control | | | J5516 ? O
|iﬂﬁ4 HMBB control | J5515 5| (5
> —
1
|§ HUOB control | J5514 28 ®
| IN6 (UOB AUX2) | J5500 » 8 <
" —  |[opesag
.
SIB AUX || J5608] 8 ]
2
UOB AUX || Js621 zi ]
4| MBBAUX || Js607 53 ]
m p—
| UIBAUX ||Js622 8 NI
}M\, —
SSIB AUX || Js620 53 \_]

990-6264H-037 83



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

SEod: 222 Hul =)0

[EER{E
~4

SH4GEE (OR 0P6547,. 0P6549, 0P6552 )

iE: TERRRIZHEIBARRRRIRS , B EREES— M ER
1. FRRECRATINERINEREERENAESE.

1 FEAE A OM-1160
(ﬁem_l L2t | | M -
] | 0P6548 0P6552
— [
8 2712 G Batt S Batt
@ Eas | 1| Rtemp 1 R temp 2
| | Foe minte 1] [Fro mets 2] [ e 3| [ e 4
| [[oPes4a7 0P6547 0P6552 0P6552
| TEz4v T§24V 1_§24v 1_§24v
TH+H2| 8 2|8 2|R 2]
Ioe) 11 11 & 11© 1] ©
3 3__I|__?£GND 18 G6ND ||| S oo |f |5 S ene
L= N 1= O L= 1 W L= O
4 il < DC — < DC
-| | 215 shuntll IA & shuntl| ([ oP6547 0P6547
i lBtrip1 lcﬁtrip1 7‘—DC TLDC
| =1 © shunt|| |[|I=H © shunt
| 1_4>trip2 1_4>trip2
||[oP6549 0P6549 0P6552 0P6552
| (= o o o
o BT, g§Aux Cg"Aux §Aux §Aux
8 Z | 2 © o © o
P === = "=
4

Ws|

!ZD%EEAB*HEP@,@WAH/E%ME IBRERERE AR MIER R ZERY

|:|"5
R 2H
FroEEERE A FREHEME B

[ 0P6601 | [ 0P6601 |
113 ol

3805 § 8 8 g J3800
4G ©)4
110 O] 1
215 S

sa802 5| " )5 43802
e} D4

84

990-6264H-037



B55% & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

SHthiEig=RERYE S %iEHE ( #=OHR 0P6547, 0P6548, 0P6549 )

1/0 HLAE 2R
[ 0P6547 | L
2 0P6601
J4943 i
24V te! | Sk
GND || J49422 8 8 2 43800
trip 1 1 O
T -T—C 2
0P6549 [8 3 13602
AUX contact| | j56001/G ©O|4
bank 1 2| (] 1
e ———— 2
0P6548 8 3 3803
113 Ol4
Batt temp 1 J55292E |
PBUS 455 ( #2041k 0P3643 )
i%: PBUS 1 B4 , PBUS 2 414,
i¥: PBUS Z&4iHISIKEASHEIT 60m (197 ft),
& UPS HLESRTH
UPS 1 UPS 2 UPS 3 UPS 4
PBUS 1 ‘ ‘PBUS 1 ‘ ‘PBUS 1 ‘ ‘PBUS 1
PBUS 2 ‘ ‘PBUS 2 ‘ ‘PBUS 2|_ ‘ ‘PBUS 2
Elgy B Bl | i@

990-6264H-037 85



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R F5%

Modbus & ( 304K 0P6502 )

iE: Modbus i &SRBk FZE/4 0M-9385 i,
i¥: Modbus IEEV/RE RS, EtERERE/RHIEHT ( RFAHBIT 1
Z%r?') . F'8 Modbus {5849 R AR(EEERE/ 30 VDC BIXNUBES/ARE

S5HE UPS MIMZiEER

-
Modbus
kil

86 990-6264H-037



& 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

—_ - = — — =

fffff ' TXD Ch | freeg
r 1 w4
. Modbus | 0 1 Gnd | A
TR : : ' ,
| I
| | |
R :
| | | |
L TXo ' | |
B ENN e
o XA  RXD |
| N -
C l
 com| -
I Gnd !
| |
o E.___gi
bl - SFE& UPS RIMEERE
__upst1 __ __ups2
B ] . TXD  Ch  TXD  Ch | mmaas
. Modbus | 0 1 Gnd 0 1 Gnd |
! | | I |
! ' | | | |
! RXOD : : | : |
: RX1| | | | | |
| | Ly '[“N”"L:_ |
! |
: TXolj : I : | |
| I I |
: X[ A : | ORXD1 Com | | ORXD1 Com |
| ! |
, I B il -— e
C l
' Com| —
. Gnd '
| |
__4,é94
Modbus Dip FFXig&EH
HRIEEEIRE Modbus Dip 7%,
4 L Toim % 4 ZAq Ik 2 &oimiE 2 Lefyimi%
& il ‘ | e e
12 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

990-6264H-037

87



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

RS2 (EPO) iE

INERRIEES

%

=

DR AR ISERE EPO 248 |, BRAFREISIAIZFBER ) 2 5/SELV HER,
FTEEZAYFR B RLERIAY 0 V SEHER]E.

EPO BIA3Z#F 24 VDC,

1. BE45M EPO 11T I/0 #4BTTERR 0P6547 HRY EPO $#4kim—+ J4936-J4938
Bng (90 B EMESEEnREISEOR L, 77 TTHRRR ) «

2. RIELAT™ME—IRIUER EPO =LA,

NC NO - NC/NO 4 24 VDC/NC 24 VDC/NO

[0 [ [ O] O] 0|

o Q1 )| O— | & 2| Q- | O s
1 O 1 O~ 11 O 1 O+ 1 &4_@
ﬁrj ﬁej ﬁej ﬁrj o]
| O4—T1 2| Q 2| O+ 2| Q 2| Q

1O 1O 1L OH 1 OH . 1O

O Q| [ O] s@j) Q]

2 ij 2 O 2 ij 2l O |7 av 2l O

O L0 L0 Re! L0

it AEBRGRIEREROR. FSSNABMEES TEIMERTGRS
HiiRl% %<,

HNEREIS IR ENSFTAMEPIEENBANBETE. ATIMNEEZEHY non-
Class 2/non-SELV Z45 N KFIEIEE £ /9 600 VAC RIFEZLSS,

1. BHNEPEIEELEEIT /0 HIAERITRERE 0P6549 FEUE (40 I/0 HAEFIEEFEIE
ZIEEESLENR, 71 T R ) .

2. &k 3 FELERER
iT: REESRNSEMLRERREAN 0.5 A BIRMRLZHITIRIP.

i FPESREREREROR. SFSENAEMEESTIZIERRRS
Hila%,

a. 15 L1iEEZ 0P6549 R J5611,
b. 15 L2 &EEZE 0P6549 /Y J5612,
c. 15 L3 1EEE 0P6549 /Y J5613,

88

990-6264H-037



(=2 2 1250 kW 1/O #1148 UPS R

A7 UPs SEEBEREFRISMIESLERE (#=OHR 0P6548, 0P6549 )
AN

+ A

UPS e
- LEVERS
CRHEML. UPS %)

J5612 2G| | L2
J5613 2 D
3 1@ L3 ~

|
|
|
|
J5611 2 L1 :
|
|
|
|
|
|

990-6264H-037 89



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

upsSt1_ _ _ _ _ _ __ _ e ____Vbps2
A NI | i I
I [ I |
I | I |
| |
| _upsA _ I | _upsB_ |
| OP6543§O IR 0P6548 |
I J5520 2|G : ! 2 |
| 23 | . &2 45506 |
| 2 ' ' 83 45520 |
| J5506 23] , . 37 |
I [ ' |
| J5522 %% R p— 2 J5511 |
' I — |
3 2

' e ! ' B !
I 2 : : QP J5523 |
| s R | |
| T T | T T
| 0P6549 | | 0P6549 :
| J5611 2001 | b1 1 1 [S]2 5611 |
I [ I |
| J5612 2 2|, HE 2 J5612 |
| B | R | g |
| J5613 20]| | 13 || s | [g)2 45613 |
! e —— | ! — - |
I [ I |
I [ I |
| —— |
| - _— — — — — — — _ 1 [ P I ———— ]

r . | _I

: / N |

| v%@ﬁﬁg%ﬁv :

PN : : |

| BsEgrE |

| |

| : :

| EXrIVEY |

90

990-6264H-037



B55% & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

BFEEHINREZERENESEER (1EOR 0P6548, 0P6549 )

A 3 A o
UPS 1 fil 2 A %ﬁ% 5’*”'7\ FE# ups3 A4
S s Fn SR s s I A
: UPS A2 _UPSA | : UPS B UPSB2 |
| 0P6548 DR 0P6548 :
3[0 |
| J5520 %é | ] Ol J5506 |
| ) : l gg |
: J5506 231 | : g7 45520 :
30 | 2
| J5522 ZE — 87 J5511 |
] |
| PBUS PRUS 16 | | o, PBUS PBUS |
| J5511 43 1 | g5 45522 |
30 ! 2
| 11& | - |
' 2 | ' 83 45523 l
| J5512 23] : . 85 |
| R — | e ————
| 0P6549 | | 0P6549 |
|
2 2
| 45611 2Q| | L1 | u g2 J5611 |
! J5612 2 2 | e 2 J5612 |
1 | 1
I J5613 zB BERZ gz J5613 |
| | A B |
|
I | I |
| |
| | |

Hh '1%@&5%%%&§'

|
|
|
|
|
| EEERITL
|
|
|
|

Y

B

990-6264H-037 91



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% REERFEP

IR AR

a

JuOftER, JRIESEERN
Zi FARARBRIPIEIE LA N A —3L0E ¢
« 1 UPS iR AIIREBRTFFEE BF2,

1£ UPS L NERR AR EM (GVXOPT001), BEENEIRAIREEN
BB RYZ AR,
LIk LfWiTRE |, o MIN&ES UPS ik, BEIH L5 =X
IRFEARIF, 92 TT hRIEIRFDEA.

FRRBIREESHABBLFERR.

TEB=H REIRAEHRF

ATERrS |, BHRE D iR NSBIAIMETT RIERE UPS, (fRWNESE
4. BB D RIRNSBRIEERELN 24 VDC , &RATIZEI S 100 W, 55
BINALRERRI P E L4 |, BUERBE/D 600 VAC, IEIRAS AT RIS FE R4
[ERERANS MR N B IERAIEI,

FRES 885-91965 ( fiE UPS 12t ) /i E TS S L Ean] WS,

ATfEE

uUREE, SRR

MBRAFED IR REERG, , WREREHRERSE (hEas
RO IIEFBARIPIETR | S EABEARTE IEC 620401 5 UL1778 55 5 kel
THAEAOIRE , IAIMAERSE. JToE2 | BURT AIBEMnE ) SRR SRS
R e AR e

FRRIBIRFRESHABBLFERR.

2 UPS INInEEIMEPRE RS ( BIFARESLL ) 1EEn , SRXARPEIMNEE RN

REREREIRERS IT R RFIEERT , UPS LREMRTE UPS MINIELin

F HEEFRE | MAPREEE UPS XifiZEFrE TE R R s AR IX LR

ﬁiﬁfﬂ 3% PS ZBIHISMEBIE A R _ BRI, 178 AR ELAT NS ( SHERER
'S N3 $ ) _

MUREER. RIESRERIT

INOIRIRFEEIE, R{FLLEEEERT , 1BMRE UPS | HERmMBIR T BILARRFYT
B ERFERRAEE.

FRRIBIRERESHABBLFERR.

92

990-6264H-037



REEBRR & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

UPS FISE =7 RAIREHFRIP — BHE

Galaxy VX
I/O HLAE
MIB5
RS (0P6552)

19031

) ]
MR AL I
( ) J901%
\"4 2
SRR ARG | 5

EEV/
BF #4747

X |

L1 oLl
—0l2 o2
BN
iHL 1
L] L3
uiB
N o
i
7
A
i | T g ' .
/‘:/ - 2 o2
12 5
i i 2
./: L3 3 o3
N N N

iE: FBEIE UIB hRIEMIEBF RBTRER@IREES.

990-6264H-037 93



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% REERFER

UPS FISE=% RAIREFIP — WHEE

Galaxy VX
I/0 HliE
MIB5
) 0P6552
TS { )
n J9031
19033
1
k1
9016
v 2
B R ]"]Jl/f\r‘i' HiES 19013
( ) J901;
\"4 2
TRREGERNES [ %
HLIR
BF $4754T
@
v 2
[1]]:]
./m 1 L1
wA | b .
w1 | T i\
‘ i 1
-
Y
JAY
[
: =
i
i 2 | T - 1 )
/:/ » 2 o2
}LZ %Eﬁ
| 2
/: 5 3 LA ol3
N oN
e PE

iE: FEAE SSIB hLIEFYMIBEEF R AT RERMIREES.

94 990-6264H-037



BRI 2 1250 kW 1/O #1148 UPS R

RIS
/0 HIfERIEREEH =TT

VOREE. (RIFSKERIT
£ UPS BEZAT , W/RIERERE AT ERFIZER,
FERABIRMEESHABGLFTERR.

1. EFEAT]) RS RIRETRE,

TR
A
Il B
=2
== 0 °
PRI, — i
© Ay
G 8|
;
o 0 ° : :—,_'
9 6x |°
;MGX"]ﬁ\.L = —
LR
- _

990-6264H-037 95



2 1250 kW 1/0 #IAERY UPS R BREENUEEED

3. EFrEEIATRER (MERT ) FRBETRE.

5. XEAAIIHRBRETRE.

|

96 990-6264H-037



BRENIEEED & 1250 kW 1/O H1HERY UPS &%

6. EFEEEIFIRAANENR , AEXAGLLHERI]. FREETERE.

2 —=

I i—

7. ;r?ﬂﬁﬁl‘l
=ML T b e R R T

AAHE

NuGRRER, (RIFEKAIN
f£ UPS IBFEZAI , WIRIERREIFTEERIER.
FRABIRMEIESHABGTFTERR.

1. RIRELEIT (a-c) e ERIRIEERRI=HREIR.

990-6264H-037 97



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &%

k% UPS B ER = E

#FBR UPS ERISHIZEH(E

N o o s~ 0D =

i IEIRESIEZ B EBLRHE | iSBARMEmiEES

¥ UPS sg2XHl - & UPS BEFAhHBA.
BHXIEEPHFBIITFREMETE OFF ( B ) &,

B KIg &/t RHPIFrE RIS MET OFF ( BiFF ) fIE.
FIFF UPS &1 D,

R EREBRITTAEE BF2 ( 408 ) BIE(E OFF ( Wi ) &,

FIFF /0 HAEFNERIRIEATRTI].
FIFF 10 WEE’JWAPM 7.

98

990-6264H-037



7B UPS BisERE=FVE & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

8. TELFLRIR(FRI , WEHHAS MANSI/MHL/DC 11 ERBRBE.

uUAREE, SRAESKERIM
TEdrERiR(ER , MEFHAZ MEN/ZH/HIL/DC fEHF DIREHIE.
FRRBIREESHABBLFERR.

/0 YIEIEmERE
¥

9. WFFFFHRT VO HUAERIEREEEIRZ, 1£M380/400/415/440 V Z2GeHHIEERZL

JEFE, 63 TUEK480 V RFEHHIFEIREIER, 66 TT.

10. WiFFFHRERRIEFRIBARIR T RAVIMNEREEIRERSS (AN ) . FIEEA TR bR
RTTZE ( AJide ) HNEREEIRAYELSR, 67 TX.

1. WiFFFHRT VO HERIRTEESE. FESEE, 71 T,

12. ANFARBRITVEZERVEEAEHE , ISEAR SRS, EEXEHERBEHEmifEE
SINIERIBUAIRS A UREBRSS S HIFED.

13. IF MHEEEAREREES R, XERFUSHEENRE. FHZ S EEE
EXIR, 70,

14. 37 MERIIERHES 2RI HERIRE ], MMFHVEIEmASE ST E NS EEE
SCEREDT. FWAERIELL, 55 T,

15. BATEIF FRSIREFNREWIAE. HFRI/O JIERISLEIZEES, 95 AR
TERIREAARES, 97 TT.

16. XIAFBIENIAERDI T,
17. 1ERHERISZH | EEM SitbE 2.

~

990-6264H-037 99



& 1250 kW /O H1#EHY UPS &% FB& UPS SIS ERBEHUE

18. BUEEHAT NS M IS IS,
&=
AZE

=LA
HEREIRCERTAETR, REMKFRE Lk,
HBRIEIECIERT/EIES ( BIR—ZRA ) =4,
FiEH) , AREEEERRATEEER.
FIFRPIRETRESHA BB HRF IR FTERR.

[

19. IRTHVEESPIINERESER. FEFFUBHERERER. FRTESH
EXZB 53R,

20. WFEWERBRKNAESEREREAER :
14
ATS

=Ll

INRIZHIEERIKSAEEER UPS Ml , 1SR
EMARBERVERREF S ANIE) ;
EREI TR EREzEhmiie ;
REAEHRIFEE ( fINEESE%X ) L m=R,

FEFRPIRETRESB AP HRFIRMFTERR.

AEE

SioHAE{ReE
%ﬂ?’fﬁ%&%ﬂﬁﬂﬁ , BTIRE. EREHES SR/ AR NSRS S TR S

RERIBIRFRESHA R THRFRFEFTERR.

IEHIEEK ¢
% UPS BN EIEERItEP R, TRV ASZIENER. 1101
fBEEEE : 620 kg (1367 Ib), HBJFIEEEE : 540 kg (1190 Ib),

RAESZEBIVEEERHER L.

SR
BN ERFERE ERR I A1 EEE,
fﬁ%ﬁ@#%\?ﬁﬂ@%@@ , BE AR AR EN I AR P AYTREIFD S

KRB EESHABGLFTERR.

AEE

EBRFEIRE
E%ﬁﬁﬁREHEQEEE&J‘EH*@E%E/?EEW@ , LASRIERESR S HE R

KRB FIRESHMA MBI FRFFTERR.

100 990-6264H-037



7B UPS BisERE=FVE & 1250 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

21. PUTLAT B EZ— -
- IFBRHE , B
— B /O HAE/ERIFHEB EF BRI TR E.

22. (LERTEMMBEZRE UPS : RIRLEFMERNERZ /0 HUEFIEIRE,
ﬁ%ﬁ%ﬁ%&k  BBRZELS R, 51 T, [EaRER/AHEEMEE S TR
5ehk.

VOAREE, FRAESKESM
[EEhiR R TSR S TAZ MR ST Ak,
FRRIBIREIESHA BB LFTERR.

990-6264H-037 101



IEMfERS

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 90 -6 2 6 4H-037 %

HTFEMRE BRI AREE | BEREA LR A HRYERE95IA.

© 2020 - 2025 JEMERES. RINETE.
990-6264H-037


https://www.se.com

	Galaxy VX 
	目录 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 


	规格 
	配置概述 
	含 1250 kW I/O 机柜的 UPS 系统（单市电）概述 
	含 1250 kW I/O 机柜的 UPS 系统（双市电）概述 
	并机系统 

	含 1250 kW I/O 机柜的 500 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 625 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 750 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 800 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 1000 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 1100 kW UPS 系统规格 
	含 1250 kW I/O 机柜的 1250 kW UPS 系统规格 
	建议的上游保护和线缆规格 – IEC 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 

	建议的上游保护和线缆规格 – UL 
	建议铜线所用的螺栓和线耳规格 
	建议铝线所用的螺栓和线耳规格 

	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	环境 
	合规性 
	含 1250 kW I/O 机柜的 UPS 系统重量和尺寸 
	含 1250 kW I/O 机柜的 UPS 系统的间距 
	电源线缆整理指南 

	随附安装套件概述 
	I/O 机柜随附的安装套件 
	安装套件 0H-9385 
	安装套件 0H-9384 
	安装套件 0H-1789 
	安装套件 0H-0889 

	电源柜随附的安装套件 
	安装套件 0H-9102 


	安装步骤 
	拆下前门以便于操作（可选） 
	机械安装 
	安装背面固定支架 
	机柜的摆放 

	连接电源线 
	顶部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	底部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	移除单市电铜排 
	380/400/415/440 V 系统中的电源线连接 
	480 V 系统中的电源线连接 
	连接用于锂电池解决方案（可选）外部电源的线缆 

	安装正面固定支架 
	信号线 
	I/O 机柜和电源柜之间的信号线敷设 
	外部信号线的接口板位置概述 
	将外部信号线敷设到各接口板上 
	输入接点和输出继电器概述 
	与开关设备的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 
	与标准电池柜的信号电缆连接（接口板 0P6547、0P6549、0P6552） 
	与电池断路器柜的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 
	PBUS 线缆连接（接口板 0P3643） 
	Modbus 连接（接口板 0P6502） 
	紧急停机 (EPO) 连接 
	外部同步信号线 


	反向馈电保护 
	最终机械装配 
	I/O 机柜的最终机械装配 
	电源柜的最终机械装配 

	拆除 UPS 或将其移至新位置 


